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Publicaţie ce beneficiază de rezultate de audienţă 
conform Studiului Naţional de Audienţă măsurate 
în perioada august 2011 - august 2012

56.000 de cititori zilnic

Interior 

“Jur să respect Constituţia şi legile ţării, să fac, 
cu bună-credinţă, tot ceea ce îmi stă în puteri‑
le şi priceperea mea, pentru binele locuitorilor 

municipiului Galaţi. Aşa să-mi ajute Dumnezeu!”. 
Domnilor aleşi, ştiţi ce este? Jurământul de consilier 
pe care ar trebui să-l depuneţi astăzi, aşa cum ar fi 
trebuit să o faceţi vineri. Unii îl ştiţi, l-aţi mai ros‑
tit de câteva ori, iar câţiva dintre domniile 
voastre vă aflaţi încă sub jurământ. Nu mă 
apuc de analize stilistice, doar reţin câteva 
sintagme.

    Bună-credinţă?! Din asta au avut gă‑
lăţenii care, prin votul lor, v-au aşezat pe 
scaunele de ales, de pe care, vineri, unii 
dintre dumneavoastră v-aţi ridicat deîndată. 
Fireşte, argumentele invocate sunt temeini‑
ce. Aţi obţinut voturi suficient de multe ca să emiteţi 
pretenţii la funcţiile de răspundere ale oraşului: pos‑
turile de viceprimari, şefia comisiilor de specialitate 
şi de aici recrutarea conducerilor societăţilor edili‑
tare. Pretenţii pentru noi, cei care v-am votat, sau 
pentru voi, cei care sunteţi aleşi?

    Pragmatic vorbind, viceprimarii fac ceea ce 
le spune primarul. Şi vorba unui consilier cu state 
vechi: „De ce să fiu viceprimar? Ca să mă pună pri‑

marul să mă ocup de cimitire şi de şedinţe?!”. Şefia 
comisiilor este importantă, dar la fel de importante 
sunt şi semnăturile membrilor structurilor respecti‑
ve, fără de care orice proiect ar iniţia primarul rămâ‑
ne în sertare, dacă aleşii nu îşi dau avizul!

 „Puterile şi priceperea mea”, zice jurământul. 
Puteri aveţi, cele pe care vi le-au dat gălăţenii prin 

vot, dar mai ales partidul, când v-a pus pe loc eligi‑
bil, pe lista de candidaţi. Cât despre pricepere, cei 
cu state vechi de consilieri aţi dovedit deja ce pu‑
teţi, iar ceilalţi suntem siguri că abia aşteptaţi să vă 
dovediţi valoarea. Asta, desigur, după ce depuneţi 
jurământul de consilier local… Azi? Peste trei zile?

„Binele locuitorilor”, mai spune jurământul. 
„Binele” ăsta ar putea însemna nişte duşuri reci pen‑
tru gălăţenii dependenţi de sistemul centralizat de 

încălzire, căruia trebuie să-i mai pompaţi nişte bani, 
ca să nu crape. Duşurile reci n-ar fi o problemă mare 
mai ales pe vremurile acestea caniculare! Şi să vedeţi 
cum dogoreşte soarele în staţiile de transport în co‑
mun, fără refugii! Şi, fericiţi că scăpaţi de razele care 
vă lovesc în moalele capului, să urcaţi în etuvele pe 
roţi numite autobuze SH. Să simţiţi cum aerul încins 

şi miasmele vă ard gâtul şi pielea. Şi să 
faceţi saună umedă de sudoarea proprie 
şi, eventual, a vecinilor, până la destinaţie. 
O bucurie!

V-am încins? Nu vreţi saună în auto‑
buz, nici duşuri reci? Atunci poftiţi de vă 
răcoriţi la bazinul de la Plaja Dunărea! 
Ah, e închis din august 2014, în caz că aţi 
uitat! În special cei care aţi promis că-l fa‑

ceţi aqua-land. Asta în timp ce unii n-au nici apă de 
băut, şi nu din vina lor, ci din cauza vecinilor datori! 
Şi dacă n-au bani de branşament propriu… aşteaptă 
cisterna. Ah, dar nu unii dintre dumneavoastră aţi 
promis trei metri cubi de apă de căciulă pentru cei 
nevoiaşi? Doar n-a fost promisiune pe apa sâmbe‑
tei?!

    Nu de alta, dar jurământul de ales mai spune 
ceva: „Aşa să vă ajute Dumnezeu!”. Chiar aşa! 

Stimaţi aleşi, ori juraţi, 
ori vă-njurăm!

Eveniment/3
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Istoria din 2004 se repetă

Consiliile Local  
şi Judeţean,  
în chinurile facerii  
şi-ale negocierilor

Între verdeţuri şi moravuri de tot felul

Zona Pieţei 
Centrale are nevoie 
acută de reabilitare

Cartier/5

Risc pentru trafic şi cazier  

Peste o sută  
de gălăţeni,  

prinşi fără carnet
Eveniment/3

Victimă fără vină

Rănit într-o 
tamponare  
la semafor
Pentru  
stabilirea preţului  
pe kilometrul parcurs

Audit  
tehnico-economic 
la Transurb
Mai mulţi bani falşi

Bancnota  
de 100 de lei,  
cea mai falsificată

Economie/4
Cereri multe, garanţii 
din ce în ce mai puţine

Banii pentru 
Prima Casă  
sunt pe terminate

Cartier/5
Doar pe Tecuci  
se lucrează

Străzi obosite  
şi ciuntite  
de zeci de ani
 

Cartierul 
„bulinelor roşii”

Ziduri triste,  
pe cale  
să se prăbuşească

Sport/6
Bucurie la Valea Mărului

Echipa Avântul  
a promovat  
în Liga a III-a

Observator/12
Oportunitate  
de angajare

Se caută un 
asistent medical 

Preţuri mari, dar în ce condiţii?

Util pentru şoferi

Unde  
sunt amplasate 
radarele

Eveniment/3
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EURO 2016

Tânăr arestat  
pentru că plănuia  

un atentat în Franţa 

Oraşul, îmbrăcat în tricolor

Gălăţenii  
şi-au cinstit  
drapelul
Eveniment/3
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„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău

Joi, vă aşteptăm 
în Fileşti

“Viaţa liberă” conti-
nuă raidurile în cartierele 
Galaţiului pentru a afla di-
rect de la cititori care sunt 
problemele cu care se con-
fruntă. Astfel, joi, 30 iunie, 
între orele 9,00 şi 9,30, vă aş-
teptăm lângă staţia de auto-
buz din Fileşti, să ne spuneţi 
ce vă nemulţumeşte şi să le 
sugeraţi autorităţilor ce tre-
buie făcut în cartier.  

Cât îi costă 
pe gălăţeni închirierea 

unui apartament

Economie/4

Anca Melinte
ancam@viata-libera.ro
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Aleşii locali şi jude-
ţeni ai Galaţiului 
sunt convocaţi, as-
tăzi, pentru a doua 

oară, la şedinţele de constituire 
a Consiliului Local şi, respectiv 
Judeţean. Şi e greu de spus dacă 
nu se va repeta situaţia de vineri, 
când o parte dintre consilieri au 
părăsit întrunirea, blocând ast-
fel constituirea forurilor legisla-
tive care ne vor guverna vreme 
de patru ani. Nu este, însă, pri-
ma oară când se întâmplă acest 
lucru. În urmă cu 12 ani, exact 
pe vremea asta (şi tot în Anul 
Chinezesc al Maimuţei), consilii-
le treceau prin aceleaşi „chinuri 
ale facerii” şi asta tot din cauza 
boicotului politic! Curios sau nu, 
abia la a treia strigare s-a reuşit 
constituirea Consiliilor Local şi 
Judeţean. Iar cel care a avut de 
câştigat din toată povestea a 
fost Eugen Durbacă, ales preşe-
dinte al judeţului pentru patru 
ani. Pentru că aceia care nu îşi 
cunosc istoria sunt obligaţi să 
o repete, vă prezentăm astăzi 
ce s-a întâmplat în urmă cu 12 
ani. Nu de alta, dar multe dintre 
personajele principale de atunci 
sunt protagonişti şi acum!

Hei-rup, o dată!

Aşa cum aţi putut afla din zia-
rul „Viaţa liberă”, atât la Consiliul 
Local, cât şi la Consiliul Judeţean, 
cei care au boicotat şedinţele au 
fost liberalii, Marius Stan (UNPR), 
ALDE – prin doi consilieri, şi cei 
doi aleşi independenţi. Dacă 
aceştia au părăsit sala lăsând în-
trunirea fără cvorum, în urmă cu 
12 ani, în 2004, actorii boicotului 
politic erau consilierii PSD şi PRM. 
Aceştia nici nu s-au mai obosit 
să vină la şedinţe, ca să aibă de 
unde pleca. 

„Şedinţa de constituire a CL 
Galaţi, programată pentru sâm-
bătă, 26 iunie 2004, nu a avut loc, 
din cauză că nu s-a întrunit cvo-
rumul necesar de două treimi din 
numărul consilierilor aleşi. Marii 
absenţi ai zilei au fost consilierii 
locali aleşi pe listele PSD şi cei ai 
PRM, însă şi primarul Galaţiului, 
Dumitru Nicolae”, relata „Viaţa 
liberă” acum 12 ani. 

Scenariul se repetase şi la 
Consiliul Judeţean, unde, ca şi la 
Consiliul Local, fuseseră prezenţi 
doar consilierii PNL-PD-PUR, con-
stituiţi într-o alianţă anti-PSD. 

Liderul de atunci (şi de acum) 
al liberalilor declara că amânarea 
constituirii consiliilor “afectează 
grav” viaţa gălăţenilor judeţu-
lui, iar “responsabilitatea revine 
PSD-ului, care obstrucţionează 
constituirea consiliului nou ales”. 

„Să fie foarte clar, noi nu în-
călcăm legea, ne exercităm un 
drept democratic. Este clar: nu 
s-au finalizat negocierile politi-
ce”, explica PSD absenţa în masă. 
Acum, autorii boicotului invocă, 
la fel ca PSD atunci, lipsa consul-
tărilor politice…

Hei-rup, a doua oară

Şi în urmă cu 12 ani, la fel ca 
acum, a doua strigare a aleşilor 
a fost programată după trei zile. 
Şi a fost, din nou, un fiasco! În 
ambele foruri, au fost prezenţi 
doar consilierii PNL-PD-PUR, iar 
social-democraţii şi PRM-iştii au 
lipsit, nefiind întrunit cvorumul 
necesar pentru ca şedinţele de 
constituire a consiliilor să fie 
declarate valide. Motivaţiile au 
fost aceleaşi: că absenţa consili-

erilor PSD şi PRM se încadrează 
în lege, iar negocierile nu se ter-
minaseră.

 “Suntem curioşi cu cine nego-
ciază PSD”, făceau glume liderii 
Alianţei PNL-PD-PUR: Victor Paul 
Dobre, Mircea Toader, Eugen 
Durbacă. 

Problema era alta: „cetăţenii 
Galaţiului, cei care s-au dus la vot 
şi au pus ştampila, văd că cei pe 
care i-au ales se joacă de-a v-aţi 
ascunselea...”, titra, acum 12 ani, 
„Viaţa liberă”.

De frica trădărilor

Abia pe 2 iulie 2004, după 
două tentative eşuate, s-au con-
stituit, în sfârşit, Consiliul Local şi 
cel Judeţean. Aleşii s-au certat, în 
toate registrele posibile, trecând 
cu uşurinţă, de la tonul elegant şi 
condescendent, la ţipete şi vorbe 
ca la uşa cortului. Piatra de încer-
care a fost, la fel ca acum, alege-
rea preşedintelui şi a vicepreşe-
dinţilor CJ şi, respectiv, alegerea 
viceprimarilor Galaţiului. 

Teama de trădare a fost atât de 
mare, încât s-a decis, în ambele 
foruri, „adaptarea” prevederilor 
legale conform cărora alegerea 
se face prin vot secret. Astfel că, 
în loc ca fiecare consilier să-şi ia 
buletinul de vot, să meargă în în-
căperea separată pentru a vota, 
pentru ca apoi să depună buleti-
nul în urnă, s-a ales o variantă de 
„vot lărgit”. Buletinele de vot au 
fost distribuite consilierilor, aceş-
tia au votat care la masă, care pe 
hol, care în încăperea specială. 

La CJ, cel mai controversat mo-
ment a fost când Eugen Durbacă 
a fost surprins, inclusiv pe caseta 
video a unei televiziuni, comple-
tând buletinul de vot al altui con-
silier. Iar liderul PSD, Dan Nica, a 
reacţionat imediat declarând că 
procedura de votare este de fapt 
un simulacru care contravine re-
gulilor democraţiei. 

Cert este că Eugen Durbacă 
a fost ales, cu 19 voturi din 35, 
preşedinte al CJ, iar prima sa 
misiune a fost de a conduce 
procedura de desemnare a vice-
preşedinţilor, tot prin acelaşi vot 
secret „lărgit”: Victor Paul Dobre 
şi Mircea Toader. 

La Consiliul Local, viceprimari 
au fost desemnaţi, cu câte 15 vo-
turi din 27, Mircea Răzvan Cristea 
(PNL) şi Constantin Dumitriu 
(PUR). 

Şi dacă la CL preşedinţia comi-
siilor de specialitate a fost împăr-
ţită între PNL, PD şi PUR, la CJ a 
fost amânată pentru că PSD era 
deja la capătul puterilor. 

Şi, ca să nu pară doar simple 
consideraţii, aflaţi că aleşii locali 
şi judeţeni au fost obligaţi să reia, 
ulterior, alegerea viceprimarilor, 
a preşedintelui şi a vicepreşedin-
ţilor, după ce Instituţia prefectu-
lui a acuzat că nu s-au respectat 
„condiţiile de legalitate în ceea 
ce priveşte respectarea votului 
secret”. 

După ce liberalii şi democra-
ţii i-au oferit lui Eugen Durbacă 
preşedinţia judeţului, acesta a 
acţionat aşa cum ştia mai bine. În 
urma lui Mircea Toader, plecat la 
Guvern, Durbacă i-a trântit uşa în 
nas PD-ului şi a primit pe uşa din 
dos/faţă PSD. Pe cine? Pe Eugen 
Chebac... Cât despre viceprima-
rul Constantin Dumitriu, acesta 
a trecut de la PUR la PD, iar în 
decembrie 2007 a lăsat liber sca-
unul de viceprimar pentru a de-
veni europarlamentar.

Arc peste timp

Liderul PSD, Dan Nica, preşe-
dintele ALDE, Eugen Durbacă şi 
şeful UNPR, Eugen Chebac, utimii 
doi cu mandate câştigate atât în 
CJ, cât şi în CL, s-au aflat, unul 
lângă altul, vineri, la şedinţele de 
constituire a celor două foruri le-
gislative. Între cele trei formaţiuni 
pe care le conduc pare să existe 
o alianţă – bazată pe împărţiri de 
funcţii şi promisiuni de locuri eli-
gibile la alegerile parlamentare 
din toamnă - măcinată, însă, din 
interior. De Marius Stan, în cazul 
UNPR, şi de Cristian Dima şi aliaţii 
lui din fostul PLR, în cazul ALDE.  
Cert este că, la fel ca acum 12 ani, 
majoritatea în cele două consilii 
este foarte fragilă. CJ 2004 avea 
14 consilieri - PSD, şapte - PNL, 
şapte - PUR, cinci - PD, doi – PRM. 
CJ 2016 are 15 – PSD, nouă – PNL, 
patru ALDE, trei – UNPR, trei - 
PMP şi un independent. 

CL 2004 avea zece consilieri 
PSD, şapte – PUR, cinci – PNL, 
trei – PD şi doi – PRM. CL 2016 are 
nouă consilieri PSD, şapte – PNL, 
patru ALDE, patru – UNPR, doi – 
PMP şi un independent. 

Şi atunci, şi acum mizele sunt 
aceleaşi: posturile de preşedinte 
şi vicepreşedinţi CL, viceprimarii 
şi conducerea comisiilor de spe-
cialitate. Rămâne de văzut ce vor 
decide aleşii şi mai ales în favoa-
rea cui. Atenţie, însă, istoria se 
poate repeta!

Anca Melinte
Foto: arhiva „Viaţa liberă” 

şi Marius Negri

Istoria din 2004 se repetă 

Consiliile Local şi Judeţean, 
în chinurile facerii 
şi-ale negocierilor

[ Din boicotul consilierilor care au blocat, de două ori, prin chiul, în iunie 2004, constituirea forurilor 
legislative ale judeţului şi municipiului şi din alianţele făcute singurul care a avut de câştigat a fost 
Eugen Durbacă [ Rămâne de văzut cine va profita acum de pe urma negocierilor, alianţelor şi a boicotului

Cât de departe 
vor merge 
politicienii?
Dacă nu se 
constituie 
consiliile, 
aleşii îşi pierd 
mandatele

Săptămâna aceasta va 
fi decisivă pentru viito-
rul politic, din următorii 
patru ani, al unora dintre 
aleşii judeţeni şi munici-
pali. Dacă nici astăzi foru-
rile legislative locale nu 
se vor constitui, prefectul 
va convoca o nouă şe-
dinţă peste alte trei zile. 
În cazul în care partidele 
politice vor continua să 
boicoteze constituirea 
consiliilor, unii dintre 
aleşii judeţeni şi locali au 
toate şansele să îşi piardă 
mandatele. 

Conform legii, consti-
tuirea consiliilor locale se 
face în termen de 20 de 
zile de la data desfăşură-
rii alegerilor. Convocarea 
consilierilor declaraţi 
aleşi, pentru şedinţa de 
constituire, se face de că-
tre prefect, iar la şedinţa 
de constituire pot parti-
cipa prefectul sau repre-
zentantul său, precum 
şi primarul, chiar dacă 
procedura de validare a 
mandatului acestuia nu 
a fost finalizată. Potrivit 
legii, şedinţa este legal 
constituită dacă partici-
pă cel puţin două treimi 
din numărul consilierilor 
aleşi. În cazul în care nu 
se poate asigura aceas-
tă majoritate, şedinţa se 
va organiza, în aceleaşi 
condiţii, peste trei zile, 
la convocarea prefectu-
lui. „Dacă nici la a doua 
convocare reuniunea nu 
este legal constituită, 
se va proceda la o nouă 
convocare, de către pre-
fect, peste alte trei zile, 
în aceleaşi condiţii. În 
situaţia în care consiliile 
nu se pot reuni nici la ul-
tima convocare din cau
za absenţei, fără motive 
temeinice, a consilierilor, 
prefectul va declara va-
cante, prin ordin, locuri-
le consilierilor aleşi care 
au lipsit nemotivat de la 
cele trei convocări anteri-
oare, dacă aceştia nu pot 
fi înlocuiţi de supleanţii 
înscrişi pe listele de can-
didaţi respective, organi-
zându-se alegeri pentru 
completare, în termen 
de 30 de zile, în condiţi-
ile Legii privind alegeri-
le locale”, potrivit legii. 
Ordinul prefectului prin 
care se declară vacante 
locurile consilierilor care 
au lipsit nemotivat poate 
fi atacat de cei în cauză 
la instanţa de contencios 
administrativ în termen 
de cinci zile de la comu-
nicare, iar hotărârea in-
stanţei este definitivă şi 
irevocabilă. 

În ciuda şicanelor şi 
disputelor politice, este 
greu de crezut că parti-
dele vor merge atât de 
departe, încât să-şi piar-
dă membri de vază ori 
chiar de bază, în condi-
ţiile în care este de noto-
rietate că aceia care s-au 
aflat pe locuri eligibile şi, 
prin urmare, au obţinut 
un mandat de ales sunt 
tocmai cei pe care liderii 
acestora şi cei mai mulţi 
dintre membri au ţinut 
să-i aibă în legislativul 
local.

Corina Dobre

Puterea 
independenţilor
Cine i-a luat 
de aliaţi?

„Avem şi un indepen-
dent, Daniela Simona 
Vreme. Vedeţi cine re-
uşeşte să o coopteze”, 
acestea au fost cuvintele 
rostite de judecătorul 
Diana Mihaela Oancea, 
preşedinta Biroului 
Electoral Municipal, la ce-
remonia prin care consili-
erilor locali li s-au oferit 
certificatele doveditoare 
de ales în urma scrutinu-
lui din 5 iunie 2016. 

Declaraţia a părut, 
la acel moment, doar o 
glumă pentru politicienii 
prezenţi la eveniment, 
dar şi-a dovedit realismul 
la recentele tentative 
eşuate de constituire a 
Consiliilor Local şi, re-
spectiv, Judeţean. Atât 
Simona Vreme, consili-
era independentă din 
Legislativul Local, cât şi 
Dorin Butunoiu, inde-
pendentul din Consiliul 
Judeţean, au atârnat 
greu în balanţa cvoru-
mului pe care trebuia să-l 
întrunească cele două fo-
ruri legislative. 

Simona Vreme, prove-
nită din fostul partid al lui 
Dan Diaconescu, PP-DD, 
s-a alăturat grupului PNL, 
condus de… UNPR-istul 
Marius Stan, atunci când 
a părăsit sala de şedinţe. 
Ba chiar i-a reproşat edi-
lului încrederea pe care a 
avut-o în campanie faţă 
de colegul Picu Apostol 
Roman, care a rămas în 
sală. 

Dorin Butunoiu a pă-
răsit şi el sala de şedinţe 
alături de PNL, de ace-
laşi Marius Stan, şi de 
consilierii ALDE Cristian 
Dima şi Vasile-Daniel 
Deaconescu. Butunoiu 
a fost, până   (foarte) de 
curând membru şi acti-
vist PSD, preşedinte al 
organizaţiei judeţene 
de tineret. Surprinzător, 
lidera grupului PNL din 
Consiliul Judeţean a re-
proşat PSD că nu l-a che-
mat la consultări şi pe in-
dependentul Butunoiu. 

Iată cum indepen-
denţii, aleşi fără a avea în 
spate un partid politic, îşi 
dovedesc deja puterea 
care, în cazul lor, stă în-
tr-un singur, dar atât de 
necesar, vot.

Anca Melinte
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Pentru  
stabilirea 
preţului  
pe kilometrul 
parcurs
Audit  
tehnico-
economic  
la Transurb

Nu mai puţin de 
115.000 de lei fără TVA 
va plăti Primăria mu-
nicipiului companiei 
PricewaterhouseCoopers 
Audit SRL Galaţi pentru 
un audit tehnico-econo-
mic la SC Transurb SA. 
Potrivit datelor furniza-
te de municipalitate la 
solicitarea noastră înte-
meiată pe liberul acces 
la informaţiile de interes 
public, contractul a fost 
atribuit direct, fără lici-
taţie. Scopul acestui con-
tract de asistenţă financi-
ar-contabilă vizează sta-
bilirea preţului unitar pe 
kilometrul parcurs pe ti-
puri de mijloace de trans-
port (autobuze, tramvaie, 
trolee) aferent perioadei 
9 mai 2015- 8 mai 2016 la 
SC Transurb. 

Cea care a solicitat 
acest audit este chiar fir-
ma publică de transport 
local care îşi doreşte re-
gularizarea contractului 
prelungit de transport 
prin care, pentru încă un 
an, microbuzele private 
s-au suprapus pe trasee 
cu autobuzele şi troleibu-
zele societăţii publice. 

Conform conducerii 
Transurb, pentru chel-
tuielile sociale – facilită-
ţile pentru pensionari, 
elevi, studenţi şi şomeri 
– Transurb beneficiază 
de decontări calculate la 
un preţ unitar de patru 
lei pe kilometru pentru 
autobuze şi, respectiv, de 
şase lei pe kilometru pen-
tru tramvaie. Societatea 
consideră că aceste pre-
ţuri unitare, stabilite de 
administraţia locală, sunt 
prea mici şi ar rămâne cu 
pierderi importante, de 
aceea a solicitat această 
analiză necesară pentru 
corelarea veniturilor cu 
cheltuielile.

Anca Melinte

Pentru 
contribuabili
Termen-limită 
fixat  
de ANAF 

Direcţia Generală 
Regională a Finanţelor 
Publice Galaţi reaminteş-
te faptul că data de 30 
iunie 2016, inclusiv, este 
termenul-limită pentru 
depunerea cererilor de 
anulare a accesoriilor 
aferente obligaţiilor de 
plată principale către bu-
getul general consolidat, 
administrate de ANAF,  
restante la data de 30 sep-
tembrie 2015. „Aducem 
la cunoştinţa gălăţenilor 
că data de 30 iunie 2016 
este termen-limită şi 
pentru achitarea cotei de 
45,8 la sută din dobânzile 
aferente obligaţiilor de 
plată principale restante 
la 30 septembrie 2015”, se 
mai arată în comunicatul 
emis de DGRFP Galaţi. 

 În situaţia în care toa-
te condiţiile sunt îndepli-
nite pentru a putea be-
neficia de anularea unor 
cote părţi din obligaţiile 
fiscale accesorii,  DAR nu 
se depune cererea de 
anulare până la data de 
30 iunie 2016, inclusiv, se 
pierde dreptul de a bene-
ficia de aceste facilităţi, 
chiar dacă s-a notificat 
intenţia de a beneficia de 
acestea.

Florin Răvdan

Victimă  
fără vină
Rănit într-o 
tamponare  
la semafor

Un gălăţean de 52 de 
ani s-a trezit rănit în trafi-
cul aglomerat de pe bu-
levardul George Coşbuc, 
după ce maşina sa a fost 
lovită de o alta, la semafor. 
Bărbatul oprise pentru a 
aştepta să se facă culoarea 
verde, dar autoturismul 
său a fost izbit în plin de 
un altul, condus de o fe-
meie de 42 de ani, care nu 
fusese atentă şi nu frânase 
la timp pentru a asigura 
distanţa regulamentară. 
În urma impactului, maşi-
na bărbatului a fost pro-
iectată într-o altă maşină. 
Şoferul rănit nu a avut 
nevoie de spitalizare, poli-
ţiştii deschizând totuşi un 
dosar penal pentru vătă-
mare corporală din culpă. 

  Mariana 
Constandache

În atenţia 
crescătorilor  
de animale 
Întâlnire  
de lucru  
între AJFP 
Galaţi  
şi agricultori 

Pentru a veni în întâm
pinarea necesităţii per-
manente de îmbunătăţire 
a informării şi îndrumării 
contribuabililor, Adminis
traţia Judeţeană a Finan
ţelor Publice (AJFP)Galaţi 
va organiza o întâlnire cu 
persoanele fizice şi asoci-
aţiile care desfăşoară ac-
tivităţi agricole, respectiv 
crescătorii de animale, în 
vederea prezentării pre-
vederilor legislaţiei fiscale 
specifice activităţii aces-
tora.

Acţiunea este pro-
gramată pentru miercuri, 
29.06.2016, ora 10,00, în 
sala de şedinţe (camera 
606) a instituţiei, str.Brăilei 
nr.33, Galaţi.

Având în vedere capaci-
tatea limitată a sălii, contri-
buabilii interesaţi se pot în-
scrie la telefon 0236/499026 
sau 0236/491010 interior 
2073.

Conform informării, 
Administraţia Judeţeană a 
Finanţelor Publice Galaţi va 
organiza şi în perioada ur-
mătoare astfel de întâlniri.

Florin Răvdan

Util pentru şoferi 
Unde sunt amplasate radarele 

Astăzi, 27 iunie, radarele Poliţiei Rutiere vor fi amplasate, în muni-
cipiul Galaţi, pe străzile Basarabiei, Frunzei şi Calea Smârdan. Şoferii 
care au drum în judeţ vor fi monitorizaţi pe DN 25, în dreptul localităţi-
lor Vameş şi Iveşti, iar pe pe DN 26 în localităţile Ijdileni şi Cavadineşti. 
Pe DE 581, o autospecială cu radar va fi amplasată pe raza localităţii 
Munteni, iar pe DJ 251, la Smârdan şi Cuza Vodă.

Teodora Miron

Oraşul, îmbrăcat în tricolor

Gălăţenii şi-au cinstit drapelul
În ciuda soarelui arzător şi a 

căldurii înăbuşitoare, zeci de gă-
lăţeni au răspuns, ieri, invitaţiei 
autorităţilor de a participa la ce-
remonia dedicată Zilei Drapelului 
Naţional, din Piaţa Tricolorului, a 
Grădinii Publice. „Ei sunt în echi-
pă cu noi?”, şi-a întrebat tatăl, ino-
centă, o fetiţă de doar câţiva ani, 
atunci când a zărit tricolorul pur-
tat pe braţe de jandarmii gălăţeni. 
„Suntem cu toţii o echipă”, i-a răs-
puns tatăl, zâmbind. „România!”, 
a exclamat un alt băieţel, care nu 
avea mai mult de cinci ani, atunci 
când s-a strecurat din mulţime 
pentru a urmări de aproape în-
treaga manifestare. La fel ca în 
anii trecuţi, tricolorul, simbolul 
libertăţii şi al unităţii poporului 
român, a fost sfinţit la Catedrala 
Arhiepiscopală, de un sobor de 
preoţi, purtat pe braţe de către 

jandarmi în procesiune şi înălţat, 
în final, în Piaţa Tricolorului din 
Grădina Publică. 

Strada Domnească a fost „in-
vadată”, ieri, de steaguri arborate 
din loc în loc, aşa cum îi stă bine 
unui oraş cu oameni pentru care 
dragostea de ţară nu este o lozin-
că şi pe care nu o nutresc doar pe 
1 Decembrie, de Ziua Naţională, 
pe 26 iunie sau în alte două-trei 
zile din an, dedicate unor sărbă-
tori naţionale. Poate nu ar fi rău 
ca autorităţile să ia în calcul păs-
trarea drapelului în permanenţă 
pe străzile importante ale oraşu-
lui. Nu doar gălăţenii, ci românii 
în general, au nevoie, mai mult 
ca oricând, să fie uniţi şi să conşti-
entizeze că puterea stă de fapt în 
conştiinţa şi faptele lor.

Text şi foto:
Corina Dobre

Bărbat, tânăr, până în 40 de 
ani, din mediul rural este cel 
mai comun profil al gălăţe-

nilor prinşi în ofsaid pe drumuri-
le publice de către poliţiştii care 
constată că aceştia au condus ve-
hicule de diverse capacităţi, fără a 
deţine permis de conducere. Fie 
că nu au avut niciodată carnet, fie 
au avut, dar le-a fost suspendat 
ori anulat, ca urmare a altor aba-
teri rutiere, peste o sută de gălă-
ţeni au picat în plasă de la înce-
putul acestui an, conform situaţi-
ilor oficiale raportate de Serviciul 
Poliţiei Rutiere Galaţi. Atât de des 
este încălcată această obligaţie de 
către cei care se vor şoferi cu orice 
preţ, încât cel puţin două cazuri 
sunt constatate săptămânal pe 
raza judeţului, în multe perioade 
fiind prinse chiar şi câte şapte-opt 
persoane în această situaţie. Ca 
o particularitate, odată cu veni-
rea verii, în fruntea topului celor 
fără permis ajung mopediştii. De 
regulă foarte tineri, unii chiar mi-
nori, mulţi ignoră obligativitatea, 
existentă de câţiva ani în legislaţia 
românească, a deţinerii permisu-
lui de conducere şi pentru moto-

scuterişti, ignorând pericolul real 
pe care îl pot reprezenta în trafic 
şi riscându-şi viaţa lor şi pe a alto-
ra. Urmarea unei astfel de consta-
tări este, indiferent dacă vehiculul 
condus ilegal este tractor, maşi-
nă sau moped, un dosar penal. 
Infracţiunea pentru care sunt cer-
cetaţi cei prinşi este incriminată în 
articolul 335 din noul Cod penal şi 
se pedepseşte cu închisoare de la 
1 la 5 ani.

Tecuciul,  
polul infractorilor de pe şosele

 Mersul pe uliţă sau pe drumul 
judeţean fără permis de con-
ducere este, aşa cum am arătat, 
caracteristic preponderent pen-
tru mediul rural. Situaţia reiese 
atât din constatările poliţiei, cât 
şi din statisticile instanţelor de 
judecată, unde ajung dosarele 
pentru soluţionare. „Campioana” 
cauzelor cu şoferi fără permis este 
Judecătoria de la Tecuci, unde nu-
mai de la începutul acestui an au 
fost înregistrate 66 de dosare cu 
acest obiect. Urmează Judecătoria 
Galaţi, unde conform informaţii-
lor publicate pe portal.just.ro, au 
intrat 38 de dosare. La distanţă 
destul de mare, urmează instanţa 

de la Lieşti, unde figurează, înre-
gistrate în 2016, 20 de cauze, pe 
ultimul loc fiind Judecătoria Tg. 
Bujor, cu 11 dosare. Facem pre-
cizarea că o parte dintre faptele 
care au fost deduse judecăţii de 

la începutul acestui an au fost 
comise în 2015. Din practica in-
stanţelor reiese că, de regulă, cei 
aflaţi la prima abatere primesc 
închisoare cu suspendare, de câ-
teva luni, apreciindu‑se probabil 

că pericolul public concret, în 
lipsa altor fapte care să agraveze 
circumstanţele, precum alcoole-
mie mare sau accident, este des-
tul de redus, cât să nu îi închidă 
pe „curajoşi”.

Risc pentru trafic şi cazier

Peste o sută de gălăţeni, 
prinşi fără carnet la volan

[ Nord-vestul judeţului Galaţi este cel mai „prolific” la capitolul şoferie fără permis
[ „Campionii” verii sunt mopediştii

Informaţii utile

Unde se poate plăti  
taxa radio-tv

Dacă mare parte din populaţia 
ţării plăteşte taxa de radio-tele-
viziune prin intermediul facturii 
de curent electric, oamenii fiind 
abonaţi la companii care cola-
borează cu Societatea Română 
de Televiziune (SRTv), există şi 
români puşi în situaţia de a tre-
bui să plătească această taxă se-

parat. Actualmente, aceştia sunt 
clienţi ai RCS-RDS, în ceea ce pri-
veşte furnizarea curentului elec-
tric şi, pentru că instituţia mai sus 
numită furnizează servicii de te-
leviziune, nu se ocupă decât de 
încasarea taxei radio. 

Conform legii, persoanele care 
îşi asigură din alte surse energia 

electrică şi nu au contract de 
furnizare a energiei electrice 
încheiat cu societăţile mandata-
te de SRTv vor plăti taxa direct 
Societăţii Române de Televiziune 
- TVR. Acest lucru poate fi făcut 
în contul RO69RNCB0072000506070001 
deschis la BCR Filiala sectorului 
1, Bucureşti. 

 Pe ordinul de plată sunt nece-
sare toate datele de identificare, 
adică numele şi prenumele/de-
numirea firmei, CNP-ul sau codul 
fiscal, judeţul, localitatea, adresa, 
codul de abonat din factura de 
energie electrică şi numărul no-
tificării (dacă plata este efectuată 
ca urmare a unei notificări).

 Taxa TV este datorată în fie-
care lună, conform categoriei de 
plătitor. Se poate achita lunar, 
trimestrial, semestrial sau anual, 
dar nu mai târziu de ultima zi a 
primei luni din perioada aleasă.

 
Florin Răvdan

Numărul bancnotelor falsifi-
cate în 2015 a ajuns la 4.479, cu 
70 de procente mai mult decât în 
2014, anunţă un raport al Băncii 
Naţionale Române. Cea mai des 
falsificată dintre bancnotele ro-
mâneşti este cea de 100 de lei, dar 
cu falsuri se umblă şi la cele de 10 
lei, respectiv 50 de lei. 

Conform raportului BNR, din 
numărul total de bancnote false, 
100 au fost capturate de poliţie 

în cursul unor acţiuni specifice, 
înainte de a fi puse în circulaţie, iar 
4.379 de falsuri au fost depistate în 
circulaţie, cu 82 la sută mai multe 
decât în anul 2014. Dintre acestea, 
2.976 au fost de 100 lei, 709 de 10 
lei şi 678 de 50 de lei.  Numărul de 
falsuri la un milion de bancnote 
autentice în circulaţie a fost de 3,7 
bucăţi, faţă de 2,4 bucăţi în anul 
2014.

Florin Răvdan
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Mariana Constandache
mariana@viata-libera.ro

Mai mulţi bani falşi 

Bancnota  
de 100 de lei,  
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Cereri multe, garanţii din ce în ce mai puţine

Banii pentru Prima Casă sunt pe terminate 

Deşi au fost suplimentate în 
această primăvară cu aproximativ 
500 de milioane de lei, fonduri-
le pentru creditele Prima Casă 
mai sunt de ajuns pentru ceva 
mai mult de 3.100 de credite, a 
anunţat Anca Dragu, ministrul 
Finanţelor. Din acest motiv, încă 
nu se ştie exact cum va continua 
programul de garantare a credi-
telor ipotecare pentru casă, dat 
fiind că numărul cererilor pentru 
astfel de credite este mult mai 
mare decât cel al garanţiilor care 
pot fi oferite. 

Fondul Naţional de Garantare a 
Creditelor pentru IMM (FNGCIMM) 

mai avea disponibile, la jumătatea 
lunii iunie, doar 380 de milioane 
de lei pentru aceste împrumu-
turi. Deja multe dintre bănci nu 
mai primesc dosare pentru Prima 
Casă, iar banii alocaţi sunt folosiţi 
pentru dosare care au fost deja 
deschise. Ministerul Finanţelor 
Publice (MFP) a anunţat că încă 
nu ştie ce se va întâmpla cu pro-
gramul de credite ipotecare pen-
tru populaţie, dar că se lucrează la 
găsirea unor soluţii viabile. 

„Ministerul Finanţelor Publice 
este deschis dialogului şi continuă 
consultările cu instituţiile bancare 
pentru a înţelege mai bine evoluţi-

ile din piaţă şi pentru a-şi face pro-
pria analiză ce va sta la baza unei 
strategii deja anunţate. De altfel, 
aceste consultări nu au vizat şi nici 
nu vizează doar Prima Casă, ci şi 
alte programe de garanţii care au 
ca ţintă o creştere economică sus-
tenabilă şi un sprijin real acordat 
în principal întreprinderilor mici 
şi mijlocii ce activează în mai mul-
te domenii. Dacă e să ne referim 
strict la programul Prima Casă, 
prin HG.nr.366/18.05.2016, MFP 
tocmai a suplimentat plafonul 
total de garantare pe anul 2016 
cu 500 milioane de lei. Măsura a 
răspuns solicitărilor potenţialilor 
beneficiari ai programului şi a ţi-
nut cont de dinamica semnificativ 
crescută a volumelor garantate în 
cadrul programului”, a declarat 
Anca Dragu, ministrul Finanţelor. 

Darea în plată,  
principala vinovată?

Odată cu adoptarea mult con-
troversatei legi şi publicarea ei 
în Monitorul Oficial, interesul ro-
mânilor pentru programul Prima 
Casă a crescut simţitor, dat fiind 
că multe dintre zvonuri se legau 
de dispariţia acestui program de 
creditare. Cele mai multe bănci 
au anunţat deja că vor creşte 
semnificativ nivelul avansului la 

creditele ipotecare, astfel că prea 
puţini tineri români şi-ar mai pu-
tea permite să achite 30 sau 35 la 
sută dintr-un credit încă dinainte 
de a-l contracta. 

Acum câteva săptămâni, în co-
tidianul nostru erau trecute sala-
riile necesare pentru contractarea 
unui astfel de credit şi, conform 
estimărilor de atunci ale specialiş-
tilor, o familie cu trei membri care 
vrea să contracteze un credit de 
65.000 de euro trebuia să câştige, 
lunar, între 5.500 de lei şi 7.800 de 
lei, venit net. Şi Banca Naţională 
a României trăgea un semnal de 
alarmă asupra efectelor pe care 
această lege le-ar putea avea. 
„Sunt 160.000 de credite, în sumă 
de circa 30 de miliarde de lei, deja 
acordate în baza unei garanţii a 
statului, acelaşi care vine acum 
s-o anuleze prin efectul legii! Deci 
se poate ajunge la incredibila si-
tuaţie ca, peste noapte, cele mai 
garantate credite din România, 
cele cu garanţii ale statului şi ga-
ranţii imobiliare, să devină cele 
mai riscante din punctul de vede-
re al băncilor. Gravitatea situaţiei 
vine din faptul că legea română 
pune în discuţie însăşi calitatea 
garanţiei statului român. Au oare 
idee senatorii din comisiile care 
ar trebui să se ocupe cu buget, 
finanţe, economie şi juridic cât de 

prost sună asta în urechea orică-
rui investitor?”, a explicat Daniel 
Oanţă, consultant pe probleme 
de strategie în cadrul BNR.  

Tinerii gălăţeni,  
lipsiţi de şansă

În încercarea de a afla şi păre-
rea cetăţeanului, am stat de vorbă 
cu câteva perechi de tineri care 
şi-ar fi dorit ca, în viitor, să aplice 
pentru programul Prima Casă. 
„Din păcate, nu ştiu dacă vom 
mai putea face un astfel de cre-
dit. Ne‑am fi dorit să avem casa 
noastră în vreo doi ani, dar e greu. 
Văd că programul ăsta e incert, 
nu se ştie dacă va mai continua. 
Din punctul meu de vedere, fără 
un astfel de program, şansele ti-
nerilor să îşi mai ia o casă sunt din 
ce în ce mai mici. Cine are mii de 
euro de dat din prima? Mai ales că 
salariile nu sunt nici ele perfecte”, 
ne-au explicat Andrei şi Mihaela, 
doi tineri de 28, respectiv 26 de 
ani, din Galaţi, ambii angajaţi în 
sistemul sanitar. 

Singurii care îşi mai freacă mâi-
nile de bucurie sunt proprietarii 
de apartamente care le dau în 
chirie, afacerea acestora fiind una 
înfloritoare într-o economie care 
nu le mai permite tinerilor să îşi 
cumpere o casă.

Raportare ANCOM
Mai puţine incidente pe reţelele electronice

Conform raportului ANCOM, 281 de incidente cu impact semnificativ 
au afectat în anul 2015 securitatea şi integritatea reţelelor şi serviciilor 
de comunicaţii electronice, cu aproape 22 la sută mai puţine decât în 
anul anterior. Numărul total de conexiuni afectate (6.410.657) a fost cu 
27 la sută mai mic faţă de cel raportat pentru anul 2014 (8.836.821 co-
nexiuni).

Cu numărul în altă reţea 
Peste 3 milioane de portări în România

În primele cinci luni ale anului au fost portate peste 370.000 de nu-
mere, ceea ce face ca numărul total de portări înregistrate în România 
până la data de 7 iunie să depăşească 3 milioane.    Din totalul de 
370.338 de numere portate doar în anul 2016, 94 la sută (348.457) 
au fost numere de telefonie mobilă şi doar 21.881 au fost numere de 
telefonie fixă.

Pentru că elevii şi studenţii 
care locuiesc în chirie plea-
că acasă la începutul verii, 

odată cu terminarea anului şco-
lar, teoria spune că preţul cerut 
de proprietari pe garsonierele 
şi apartamentele lor ar trebui să 
scadă, dat fiind că au nevoie să 
găsească clienţi. 

În timpul verii, de ocuparea 
apartamentelor scoase la închi-
riat se ocupă cei care rămân în 
oraş să muncească, cei care au 
terminat facultatea şi nu îşi mai 
pot prelungi şederea la cămine 
sau cei care se mută din casa pă-
rintească. Toate aceste categorii 
de persoane au venituri, de re-
gulă, cuprinse între 1.500 şi 3.000 
de lei, rare fiind cazurile când un 
tânăr îşi poate permite, în Galaţi, 
să achite undeva la 2.000 de lei 
pe lună doar pe chirie. 

Apartamentele cu o cameră, 
de la 550 de lei

Pentru cei care consideră că 
cea mai ieftină soluţie este un 
apartament cu o cameră, dat 
fiind că nu implică costuri mari 
de întreţinere, lumină sau apă, 
dar nici o chirie piperată, este 
bine de ştiut că, de fapt, preţul 
lor variază între 550 de lei şi... cât 
vrea proprietarul. Pe site-urile de 
anunţuri, spre exemplu, un apar-
tament cu o cameră, pe Faleza 
Superioară, se închiriază cu nici 
mai mult, nici mai puţin de 500 
de euro pe lună. Şi asta pentru 
că, din câte scrie proprietarul, 
garsoniera are o suprafaţă de 52 
de metri pătraţi, are mobilă şi alte 
utilităţi de lux, centrală termică, 
gresie, faianţă şi parchet. 

Nici în alte zone nu sunt pre-
ţuri foarte mici la apartamentele 
cu o cameră. În zona Doja, spre 
exemplu, un apartament cu o 
cameră este disponibil la 350 de 
euro, în timp ce în centru, vizavi 
de Parcul Eminescu, preţul de 
închiriere este de 300 de euro, 
aproximativ 1.300 de lei pe lună. 

Cea mai ieftină variantă, la o 
cameră pare a fi o garsonieră de 
24 de metri pătraţi, care se închi-

riază cu doar 400 de lei pe lună 
şi, din ce spune proprietarul în 
anunţ, este şi mobilată şi utilată 
şi uşor îmbunătăţită. Lipsa foto-
grafiilor din anunţ, însă, ridică 
multe semne de întrebare, astfel 
că gălăţenii interesaţi trebuie să 
meargă la locul cu pricina pen-
tru a inspecta apartamentul. 

Chirii de peste 1.000 de euro 
pe lună

Cele mai scumpe variante în 
ceea ce priveşte chiriile în Galaţi 
sunt două apartamente situa-
te tot pe Faleză: unul de 1.300 
de euro (aproximativ 6.000 de 
lei) şi unul de 1.000 de euro. Pe 
lună! Apartamentul de 1.300 de 

euro pe lună are trei camere, 
este complet mobilat şi utilat, şi 
are ca atuuri.... situarea în oraş! 
Fiind vorba de un anunţ al unei 
agenţii imobiliare, se percepe 
şi comision şi, cel mai probabil, 
se plăteşte şi o garanţie care, de 
regulă, constă în una sau două 
luni de chirie. Asta înseamnă că 
închirierea acestui apartament 
poate costa undeva la 4.500 de 
euro în prima lună!  

Casele, mai scumpe  
decât apartamentele

După ce am văzut preţurile 
apartamentelor oferite spre în-
chiriere, nu am putut să nu ne 
gândim că, poate, închirierea 

unei case poate fi mai avanta-
joasă, mai ales pe termen lung. 
Şi aici, însă, preţurile sunt des-
tul de piperate, iar o familie cu 
copii care vrea să se mute un-
deva la curte trebuie să scoată 
din buzunar câteva sute de euro 
pe lună. Printre cele mai iefti-
ne variante am găsit o casă cu 
două camere, mobilată parţial, 
cu un minim de curte şi cu gaze 
trase până în casă, la 550 de lei 
pe lună, situată într-o zonă oa-
recum centrală, mai sus de Piaţa 
Mare. 

Există, însă, şi variante la 
care portofelul celor mai mulţi 
gălăţeni nu poate rezista. Spre 
exemplu, o casă în cartierul 
Brateş Lake poate fi închiriată 

pentru suma de 11.111 euro, adi-
că ceva mai mult de 50.000 de 
lei pe lună. 

Există, însă, şi locuinţe mai 
ieftine. În centrul oraşului, un 
imobil mobilat, cu o suprafaţă 
de 575 metri pătraţi, poate fi în-
chiriat cu 3.500 de euro, în timp 
ce o vilă cu piscină, şase camere, 
garaj şi o suprafaţă utilă de 340 
de metri pătraţi poate fi luată în 
chirie cu doar 1.300 de euro. 

Pe site-urile de specialitate 
am găsit ceva mai mult de 60 de 
anunţuri de case de închiriat şi 
aproximativ 1.500 referitoare la 
apartamente cu una, două sau 
trei camere. Asta fără să le mai 
punem la socoteală pe cele deja 
închiriate.

Preţuri mari, dar în ce condiţii?

Cât îi costă pe gălăţeni 
închirierea  

unui apartament 

Cheltuieli  
de milioane  
de euro 
Câţi români  
au fost la mare 
de Rusalii 

Peste 60.000 de români 
şi-au petrecut mini-vacanţa 
de Rusalii pe litoralul româ-
nesc, un record al ultimilor 
25 de ani pentru această 
perioadă. Conform datelor 
centralizate de Federaţia 
Patronatelor din Turismul 
Românesc (FPTR), suma 
cheltuită de turişti în cele 
trei zile de concediu se ridi-
că la opt milioane de euro. 

Potrivit FPTR, vremea 
urâtă de la începutul lui 
iunie a întârziat debutul 
sezonului estival pe litoral, 
astfel că adevărata deschi-
dere a fost în weekendul de 
Rusalii, când turiştii au ajuns 
în număr mare pe litoral, 
bucurându-se de atmosfera 
de vacanţă. „Acum au sosit 
la mare adevăraţii turişti 
de litoral, spre deosebire 
de mini-vacanţa de 1 Mai, 
când cei mai mulţi români 
au ajuns pe litoral pentru 
cluburi, iar mulţi dintre ei 
nici măcar nu au ajuns pe 
plajă”, a declarat prim-vi-
cepreşedintele Federaţiei, 
Dragoş Răducan.

Tarifele pentru cazare 
au fost destul de piperate, 
chiar dacă au fost mai ief-
tine cu 30 la sută faţă de 
preţurile de sezon. La un 
hotel de o stea, camera a 
costat în medie 60 de lei, 
în timp ce la două stele ca-
zările au început de la 100 
de lei pe noapte. Pentru o 
cameră la un hotel de patru 
stele, turiştii au fost nevo-
iţi să scoată din buzunare 
aproximativ 300 de lei pe 
noapte, iar dacă se dorea şi 
masa inclusă, atunci preţu-
rile creşteau, în medie, cu 
100 de lei pe zi. 

Prin comparaţie, anul 
trecut, de Rusalii, încasările 
au fost mai mici cu o treime, 
astfel că aşteptările hoteli-
erilor au fost mult depăşite 
weekendul trecut.

Leul a trecut  
cu bine de şocul 
Brexitului

Decizia britanicilor de a 
părăsi Uniunea Europeană 
a scurtcircuitat pieţele fi-
nanciare, investitorii refugi-
indu-se în activele conside-
rate drept sigure, precum 
dolarul, aurul sau francul 
elveţian.

 Cea mai afectată a fost 
lira sterlină care a scăzut 
faţă de moneda americană, 
la scurt timp după anunţa-
rea rezultatelor finale, la un 
minim al ultimilor 35 de ani, 
de 1,3229 dolari.

Leul a avut o evoluţie 
mult mai calmă, depreci-
erea sa fiind redusă. Euro 
a crescut la deschidere cu 
circa 1 la sută, pentru scurt 
timp fiind atins un maxim 
de 4,5650 lei, nivel care nu 
a mai fost atins din martie 
2014. Treptat piaţa s-a cal-
mat, iar BNR   a anunţat o 
medie de 4,5366 lei faţă de 
4,5179 lei, în şedinţa prece-
dentă. Scăderea aversiunii 
faţă de risc s-a conturat la 
închidere, când tranzacţi-
ile se realizau la 4,5210 – 
4,5240 lei.

Analiştii anticipează o 
perioadă de volatilitate ri-
dicată a pieţelor. Purtătorul 
de cuvânt al băncii centrale 
a declarat că „BNR monitori-
zează atent aceste evoluţii, 
fiind gata să utilizeze toate 
instrumentele de care dis-
pune în această perioadă 
de incertitudini sporite”. 

Oficialii Ministerului de 
Finanţe cred că impactul 
Brexit-ului asupra economi-
ei româneşti va fi redus în 
primă fază, datorită creşterii 
solide. Ei au pus accentul 
pe faptul că România are o 
rezervă valutară substanţi-
ală care ar putea fi utilizată 
pentru a atenua riscurile 
determinate de creşterea 
costurilor de finanţare în 
perioada următoare.

Cursul dolarului ameri-
can a scăzut în ziua referen-
dumului la 3,9699 lei, dar a 
crescut la finalul perioadei 
la 4,0766 lei.

Cotaţiile monedei elve-
ţiene au scăzut pe pieţele 
internaţionale la finalul pe-
rioadei până la 1,062 franci/
euro, dar au revenit către 
1,09 franci, astfel că BNR a 
anunţat o medie de 4,1791 
lei, faţă de 4,1655 lei în ziua 
precedentă.

Investitorii s-au grăbit să 
facă plasamente în activele 
„refugiu”, astfel că uncia de 
aur a crescut până la 1.359 
dolari, mai sus cu 8 la sută 
faţă de ziua precedentă, 
pentru ca la fixingul de  sea-
ră de la Londra să scadă la 
1.316 dolari.

 Analiza cuprinde perioa-
da 20  – 24 iunie.

Radu Georgescu

Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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Nici urmă  
de parcări  
pentru maşini 
Şoferii, nevoiţi 
să parcheze 
neregulamentar 

În tot cartierul nu exis-
tă nicio parcare pentru 
posesorii de autovehicule. 
Astfel, toate maşinile stau 
claie peste grămadă în faţa 
blocurilor, pe sub copaci, 
uneori şi pe aleile pietona-
le sau pe una dintre ben-
zile de circulaţie. „Goana” 
după un loc de parcare 
este atât de mare, încât lo-
catarii au început să scrie 
până şi pe copaci mesajul 
„Nu parcaţi!”. „Trebuie să ai 
nervi de fier ca să-ţi găseşti 
un loc de parcare. Zona 
este foarte aglomerată, 
mai ales în apropierea pie-
ţei. Nu toţi şoferii intră cu 
maşina în puţinele parcări 
din piaţă. Nici nu prea sunt 
locuri la noi în cartier unde 
s-ar putea face parcări. 
Poate dacă s-ar demola 
toate clădirile astea vechi, 
care oricum urmează să 
se prăbuşească sau dacă 
se vor demola garajele ar 
fi spaţiu suficient şi pentru 
amenajarea unor parcări. 
Pe strada Serei sunt destul 
de multe şi, chiar dacă ar 
fi parcarea cu plată, eu aş 
da bani. Proprietarii de ga-
raje nu sunt de acord, dar 
în timp ce ei îşi ţin acolo 
murăturile, sunt şoferi care 
caută disperaţi un loc de 
parcare”, ne-a mărturisit 
un şofer. 

Pe lângă faptul că este 
foarte greu pentru şoferi 
să-şi găsească un loc de 
parcare, pe unele străzi 
şi trotuare stau amorţite 
maşini abandonate şi ru-
ginite.

„Viaţa liberă”, în cartierul tău 
Joi, vă aşteptăm în Fileşti

„Viaţa liberă” continuă raidurile în cartierele Galaţiului pentru a 
afla direct de la cititori care sunt problemele cu care se confruntă. 
Astfel, joi, 30 iunie, între orele 9,00 şi 9,30, vă aşteptăm lângă staţia de 
autobuz din Fileşti, să ne spuneţi ce vă nemulţumeşte şi să le sugeraţi 
autorităţilor ce trebuie făcut în cartier.

Solicitare adresată societăţii Transurb
Înfiinţarea unor trasee spre Piaţa Centrală 

Persoanele care muncesc la Piaţa Centrală, însă locuiesc în alte car-
tiere, au adresat o solicitare reprezentanţilor societăţii Transurb: „Îi ru-
găm pe cei de la Transurb să facă legătura între Ţiglina III – Piaţa Centrală 
şi Micro 19 – Piaţa Centrală. Noi trebuie să schimbăm două autobuze 
şi nu ne permitem să cumpărăm două abonamente”, a precizat Ioana 
Marinescu.

Haos total 

Viaţa Pieţei, între de-ale gurii şi gunoaie 
Aspectul Pieţei Centrale a ră-

mas neschimbat de multă vreme. 
Halele stau înghesuite, tarabele 
tot vechi au rămas, trotuarele 
sunt măcinate, le cad bordurile, 
iar şoferii creează un haos total. 
Aceştia rar observă şi pietonii, 
preocuparea principală fiind lo-
cul de parcare. Te împiedici mer-
gând pe trotuarele ciuntite, pline 
de coji de seminţe, mucuri de la 
ţigări şi ambalaje, chiar de la pri-
mele ore ale dimineţii. Peisajul 
nu te încântă deloc, ba chiar îţi 

creează repulsie. Te întrebi, tot-
odată, dacă locul produselor ali-
mentare şi al resturilor menajere 
ar trebui să fie comun. Răspunsul 
ni-l dau tot locatarii care con-
damnă „stilul de viaţă” din Piaţa 
Centrală. „Printre tarabele astea 
se dă cu mătura de câteva ori. 
Ţi-e şi scârbă să mergi. E un focar 
de mizerie, de lipsa de civilizaţie, 
de scandaluri. Toate construcţiile 
de la capătul traseului 11 arată 
foarte urât”, ne-a spus Nicolae 
Diaconu.

 Deşi sunt produse „cât duce 
carul”, apreciate de gălăţeni, 
condiţiile în care se vând acestea 
lasă de dorit. „Sunt câteva ma-
gazine în care îţi face plăcere să 
intri. În altele, însă, nu pot să in-
tru, pentru că stau toată ziua pe 
scări oameni mai puţin educaţi şi 
aruncă tot felul de resturi. Poliţia 
ar trebui să pună amenzi celor 
care încalcă regulile de discipli-
nă. La noi în cartier încă mai sunt 
probleme la capitolul educaţie”, 
a precizat un locatar.

Cartierul „bulinelor roşii”

Ziduri triste, pe cale să se prăbuşească

„Doamne, fereşte-ne de un 
cutremur!” Asta spun loca-
tarii din Piaţa Centrală, când 
merg pe lângă toate clădirile 
cu risc seismic din zonă. Piaţa 
Centrala este destul de prăfu-
ită, iar imobilele sinistre o îm-
povărează şi mai mult, chiar 
dacă la începutul lunii aprilie a 
anului curent, municipalitatea 
anunţa că strada Traian va fi 

împânzită de buldozere şi alte 
utilaje grele, pentru a demara 
demolările. Totuşi, multe din-
tre clădirile periculoase se cla-
tină pe alte străzi ale cartieru-
lui. Unele abandonate şi pline 
de deşeuri menajere, iar altele, 
deşi au zidul din ce în ce mai 
sensibil, servesc drept magazi-
ne de haine second hand sau 
ateliere. „Imobilul de pe strada 

Eroilor numărul 62 este părăsit 
de mult timp. Are şi doi pereţi 
pe partea străzii Dr. Alexandru 
Carnabel, care se pot prăbuşi 
oricând. A devenit un pericol 
iminent pentru toată lumea”, 
a precizat Mihail Gheorghiu, 
locatar în acest cartier din anul 
1957.

„Unele clădiri ar trebui con-
solidate, iar altele demolate. 

Cad cărămizile şi unii locatari 
le aduc în faţa blocului în care 
locuiesc. Este jalnic, domnule!”, 
ne-a spus un locatar.

Evacuare forţată,  
pe strada Tecuci

Gheorghe Leu munceşte de 
mai bine de 20 de ani într‑un 
atelier de pe strada Tecuci 

numărul 43. De când au fost 
demarate lucrările pe aceas-
tă stradă, gălăţeanul spune că 
imobilele au fost afectate. Ce-i 
drept, starea multor clădiri de 
pe această stradă este deplora-
bilă, însă Gheorghe Leu susţine 
că atelierul în care îşi desfăşoa-
ră activitate nu făcea parte din 
această categorie. „Pe data de 
27 mai, pe strada Tecuci nu-
mărul 43 s-a făcut o legătură la 
suprafaţa branşamentului de 
apă. Tot atunci, s-a rupt bran-
şamentul şi apa a curs o noapte 
întreagă. Din acest motiv, s-au 
tasat pereţii imobilelor. Apa s-a 
infiltrat şi în zidul atelierului 
meu, iar un perete urmează să 
cadă. Acum, ni se cere să pără-
sim imobilul. Tot de pe această 
stradă au fost deja evacuate 
câteva persoane. Cei care au 
efectuat lucrările sunt răspun-
zători. Noi nu suntem vinovaţi 
că s-a rupt branşamentul şi 
a curs o noapte foarte multă 
apă”, ne-a spus bărbatul.

În Piaţa Centrală, dimineţile 
încep foarte devreme. Mirosul 
muncii, al tarabelor vechi şi al 

halelor pline cu zarzavat, meze-
luri sau brânzeturi se amplifică 
odată cu mişcările acelor ceasor-
nicului. Cartierul este, în general, 
foarte generos cu gălăţenii. Doar 
aici, dintr-un anticariat poţi intra 
într-o hală cu mezeluri tradiţi-
onale, apoi, dacă vrei, dintr-un 
magazin improvizat de covoare, 
într-un atelier de mobilă. Nu exis-
tă produs pe care să nu-l găseşti 
în Piaţa Mare. La prima vedere, ai 
impresia că te afli în centrul unui 
bazar turcesc cu de toate: oale, 
shaorma, baticuri, icoane, lipii, 

murături, căciuli şi alte lucruri 
mai mult sau mai puţin necesare 
la casa omului. 

Zeci de maşini şi sute de oa-
meni se înghesuie, încă de la 
primele ore ale dimineţii, prin-
tre mărfurile din piaţă. Încă mai 
sunt la mare căutare produsele 
autohtone cu miros de grădină, 
deşi Grecia, Turcia şi Spania devin 
parteneri principali pentru mulţi 
dintre comercianţi. Dar roşiile şi 
merele românului tot sunt mai 
bune, pentru că au gustul „de 
acasă”. Şi, pe lângă asta, este greu 
să rezişti în faţa vânzătorului din 
spatele tarabei, care cu atâta pa-
tos şi convingere, ca un bun „om 

de marketing”, te îndeamnă să 
tragi cu ochiul la marfa lui.  

 Ne-am reîntors în cartier, joia 
trecută, pentru acelaşi dialog cu 
cititorii, despre problemele şi spe-
ranţele urbei. L-am văzut aproape 
neschimbat la faţă, poate chiar 
mai „îmbătrânit” decât acum câ-
teva luni. Este adevărat, are un 
colorit fantastic, din care poţi des-
prinde infinite poveşti despre oa-
meni simpli, despre administraţia 
locală, istoria zonei, despre ce s-a 
făcut în ultimii ani, dar şi despre 
ce nu s-a făcut. Şi de această dată, 
am regăsit în cartier utilaje, mun-
citori şi drumuri blocate. Sunt 
semne bune, dar cam puţine, 

spun oamenii. Poate un pic mai 
mult decât alte cartiere din Galaţi, 
Piaţa Centrală are o nevoie acută 
de reabilitare. Trotuarele „accep-
tabile” sunt o raritate, imobilele 
cu risc seismic sunt o adevărată 
ameninţare, iar deşeurile menaje-
re se plimbă dezolant pe străzi.

Cetăţenii din Piaţa Centrală au 
fost mult mai interesaţi de starea 
zonei în care locuiesc, decât gălă-
ţenii din alte cartiere. Neaşteptat 
de mulţi locatari au răspuns in-
vitaţiei de a ieşi la un dialog cu 
reporterul „Vieţii libere”, invitaţie 
pe care o lansăm, săptămânal, 
deja de câţiva ani. Ne-au spus că 
au obosit să repete aceleaşi pro-

blemele şi cer o schimbare, vor 
dialoguri directe cu reprezentan-
ţii administraţiei locale, dezbateri 
publice, civilizate şi câteva expli-
caţii. 

Din tot amestecul acesta de 
forme, culori şi mirosuri poate 
renaşte un cartier cum rar îţi este 
dat să întâlneşti. „Găsim de toate 
aici, mai puţin o infrastructură 
decentă şi gust estetic. Pe unele 
străzi ai impresia că te afli într-un 
ghetou şi atunci dispar din peisaj 
chiar şi acele părţi bune. Dar zona 
asta se poate transforma. Atunci 
nu vor mai exista nemulţumiri”, 
ne-a transmis un locatar, fost ca-
dru didactic.

Doar  
pe strada Tecuci 
se lucrează
Străzi obosite 
şi ciuntite  
de zeci de ani 

De multă vreme, 
asfaltul de pe străzile 
din cartier dă semne de 
oboseală. Drumurile se 
surpă pe zi ce trece, iar 
acest aspect este sem-
nalat de ceva timp de 
către locatari. 

„Până în strada Serii 
este mizerabil. Trotuarele 
sunt ciuruite, iar buru-
ienile cresc din ce în ce 
mai mari şi nimeni nu 
face curăţenie. Foarte 
încet se mişcă lucruri-
le. Eu locuiesc aici de la 
Revoluţie încoace şi am 
avut timp să le văd pe 
toate”, ne-a spus Nicoale 
Diaconu. Nemulţumit de 
starea drumurilor este 
şi Teodor Durcău. La 
cele mai multe întâlniri 
ale reporterilor „Vieţii 
libere” cu locuitorii din 
cartier bărbatul a fost 
prezent. Ne semnalea-
ză de fiecare dată pro-
blemele vechi şi noi. 
„Trotuarul de pe strada 
Mihai Eminescu este în-
tr-o stare foarte proastă. 
Totodată, de pe această 
stradă au fost decupate 
bucăţi de asfalt”, a sesi-
zat locatarul. Pe lângă 
asta, un alt locatar a pre-
cizat că: „Trotuarele de 
pe strada Eminescu sunt 
făcute praf. Câţiva insta-
latori au pus captatoare 
de pierderi de gaze, iar 
când mergi cu maşina ai 
impresia că eşti pe calea 
ferată”.  

Strada Tecuci,  
în curs de reabilitare

Totuşi, în cartier se 
lucrează pe una dintre 
arterele importante ale 
oraşului, iar oamenii spe-
ră că acesta este un înce-
put în ceea ce priveşte 
reabilitarea străzilor din 
cartier. La începutul lunii 
martie, începeau lucră-
rile pe strada Tecuci, iar 
autorităţile anunţau că, 
în decursul a 14 luni, vor 
fi înnoite reţelele subte-
rane de apă şi canalizare, 
se vor efectua lucrări de 
refacere a suprastructu-
rii drumului, lucrări de 
asfaltare a carosabilului 
şi trotuarelor, vor fi înlo-
cuite bordurile, refăcute 
marcajele rutiere şi se vor 
înnoi instalaţiile electrice 
şi mobilierul urban. 

„Este mai greu de 
când au blocat accesul, 
dar nu ne deranjează 
dacă vor să facă ceva 
pentru acest oraş. Ne 
bucurăm când vedem că 
se lucrează. Am citit în 
presă ce intenţionează 
să facă aici. Este foarte 
bine şi sperăm să se în-
cadreze în timp. Poate 
ajung, totuşi, şi pe stră-
zile mai mici, dar la fel 
de importante pentru 
noi. Piatra cubică de pe 
strada Serei se lasă şi 
cam peste tot unde este 
piatră cubică nu s-a fă-
cut nimic de zeci de ani. 
Dacă apar gropi, rămân 
acolo pentru o veşnicie”, 
a adăugat un bărbat din 
cartier.

Ruxandra Podlisnic
ruxandra@viata-libera.ro

paginã realizatã de

Între zarzavaturi şi moravuri de tot felul 

Zona Pieţei 
Centrale  
are nevoie acută 
de reabilitare

] Cele mai mari probleme ale oamenilor din Piaţa 
Centrală sunt infrastructura drumurilor, lipsa curăţeniei, 
a parcărilor şi, uneori, a bunului-simţ

] Cele mai mari probleme ale oamenilor din Piaţa 
Centrală sunt infrastructura drumurilor, lipsa curăţeniei, 
a parcărilor şi, uneori, a bunului-simţ
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ATLETISM
Andreea Arsine, campioană naţională la marş

Atleta Andreea Arsine a câştigat aurul la Campionatul Naţional de 25 km 
marş, care s-a desfăşurat ieri, la Piteşti. Arsine, legitimată la CS Universitatea 
Galaţi, şi-a îndeplinit baremul în Concursul Internaţionala de la Podebrady 
(Cehia), şi va reprezenta România la Jocurile Olimpice de la Rio, în proba de 20 
km marş. 

Marin Petrescu

Un halterofil 
gălăţean 
la „Mondialele” 
din Georgia

* La Tbilisi (Georgia) 
se desfăşoară, până pe 
2 iulie, Campionatul 
Mondial de juniori la 
haltere (IWF Junior 
Championships). Din 
echipa României face 
parte şi gălăţeanul 
Valentin Dobrea (CSM 
Dunărea), elevul antre-
norilor Marin Otinceanu 
şi Nicolae Mihai urmând 
să evolueze la categoria 
85 kg.

* Începând de ieri, 
oraşul Mangalia va găz-
dui întrecerile celui mai 
mare eveniment baschet-
balitic destinat copiilor, 
Liga Naţională de baby 
şi minibaschet, unde 
sunt aşteptaţi peste 3000 
de copii legitimaţi. Din 
Galaţi, Clubul Phoenix va 
fi prezent cu cinci echipe 
la babybaschet (3 femi-
nine şi două masculine), 
unde vor participa alături 
de 128 de echipe (27 la fe-
minin şi 101 la masculin). 

* La Hotelul  „Delta” 
din staţiunea  „Cap 
Aurora” au început între
cerile Turneului Interna
ţional de Şah „Cap Aurora 
2016   FISCA”, concurs la 
care participă şi şahişti 
gălăţeni. La turneul A 
Under 8 (150 de jucători): 
Andrei   Iorga, Alexandru 
Gabriel Iorga şi Maria 
Teodora Pătraşcu (toţi 
de la Şah Club), la tur-
neul B Under 10 (136 de 
jucători): Florin Mihai, 
Andrei Marcu  şi Rareş 
Nicuşor Antohi (toţi de la 
ACS Smart), Carolina Ana 
Albotă (Genius) şi  An
drei Cezar Dumitraşcu 
(Şah Club), la turneul 
C Under 14 (106 jucă-
tori): Alexandru Emilian 
Crăciun, Cristian Mihai şi 
Dragoş Dănuţ Coticeru 
(toţi de la Smart) şi Alex 
Cosmin Codreanu (Şah 
Club), iar la turneul   D 
Open (95 de jucători): 
Cătălin Lucian Cârmaciu 
şi Lucian Jugaru (Şah 
Club), Radu Dănuţ şi 
Iulian Cristi Coca (Smart). 

* La Arena „Spar­
tacus” din Brăila se des-
făşoară turneul de tenis 
dotat cu „Trofeul DJST 
Brăila”. Iată-i pe gălă-
ţenii care s-au calificat 
în fazele finale de pa-
tru: Irina   Maria Blănaru 
(Arcada) - Rafaela Scurtu 
(Venus Brăila)  6-3, 6-1 
şi  Ştefan Pavel (Arcada) 
- Andrei Robert Băncilă 
(Atlas) 6-1, 6-1 la Under 
14, Costin Ion  (Dacia) - 
Bogdan Iorga (Spartacus 
Brăila) 6-3, 6-1, Alex Leliţu 
(Viva Tenis Club) - Cosmin 
Vasile (ICMRS Galaţi) 6-2, 
6-2 la Under 18.

 Gh. Arsenie
 M. Petrescu

Sâmbătă seară, la Valea 
Mărului a avut loc un 
meci de referinţă pentru 

locuitorii comunei. Echipa locală 
– Avântul, a făcut marele pas în 
fotbalul de performanţă. După 
ce peste 30 de ani a evoluat în 
eşaloanele patru şi cinci, la finele 
actualului sezon a reuşit promo-
varea în Liga a III-a, după ce anul 
trecut a ratat acest examen, fiind 
învinsă de Olimpia Rm. Sărat. 

Dubla vălmărenilor a fost sus-
ţinută în compania jucătorilor de 
la Pajura Huşi – campioana jude-
ţului Vaslui. Primul meci s-a înche-
iat cu un succes clar: 4-1 pentru 
Avântul, la Huşi. Sâmbătă a fost 
tot victorie, cu 3-1 de data aceas-
ta, astfel că promovarea a fost re-
alizată cu un scor liniştitor: 7-2. 

Despre meci ne-a vorbit şi 
unul dintre antrenori, care a pus 
umărul la promovare şi din teren: 
Ovidiu Lupu (foto 2, stânga). 
„Este, într-adevăr, o victorie isto-
rică. Tribunele au fost arhipline, 
la meci venind tot satul. Au fost 
spectatori şi din comunele limi-
trofe, din Tecuci, dar şi din Galaţi. 
De altfel, echipa este a tuturor, 
compusă din cinci tecuceni şi 13 
gălăţeni. Dintre aceştia, cel puţin 
cinci jucători au venit cu bogata 
lor experienţă, în sezoanele tre-
cute evoluând şi în eşaloanele 
doi şi trei. Aceştia sunt: Dodan, 
Ionuţ Cristian, Cristi Frunză, V. 
Popa şi tecuceanul Căldăraru, 
fost component al FCM Dunărea 
Galaţi, înainte de desfiinţare. 
Prima promovare a unei echipe 

din Valea Mărului a creat o at-
mosferă sărbătorească, fiecare 
dintre participanţi putându-se 
considera părtaşi la acest eveni-
ment”, ne-a declarat tânărul teh-
nician al echipei. 

Meciul doi, fără emoţii 

Având asigurată promovarea, 
după un prim 4-1, echipa gazdă 
a început meciul fără emoţii. Şi 
mai siguri de calificare vălmă-
renii au devenit după ce tabela 
ajunsese la 2-0 (min 20). Scorul 
a fost deschis de Antofe, în urma 
unei acţiuni colective, pentru ca 
Ionuţ Cristian să ducă tabela la 
2-0, printr-un şut de la distanţă. 
La acest scor, Toma a ratat un pe-

nalti, pentru ca golul de 3-0 să fie 
materializat tot printr-o lovitură 
de pedeapsă, transformată de 
Cristi Frunză (min. 60)  Scorul fi-
nal a fost stabilit tot printr-un pe-
nalti, vasluienii închizând tabela 

prin jucătorul Mădălin Căciulă, 
care este şi preşedintele clubului 
din Huşi. 

Este a  treia promovare, după 
Lieşti şi Metalosport, şi Avântul 
face pasul spre Liga a III-a după 

o dublă confruntare cu o echipă 
campioană a Vasluiului. Cu trei şi 
două sezoane în urmă, Sporting 
Lieşti şi „metalurgiştii” se califi-
caseră mai departe după ce au 
depăşit echipa FC 2007 Gârceni 
în două sezoane consecutive. 

Meciul de sâmbătp a fost ar-
bitrat de constănţeanul Eduard 
Ioniţă. 

Echipa învingătoare, care din 
toamnă va juca în cel de-al trei-
lea eşalon, a început meciul cu 
următorul „unsprezece”: Pohrib 
– Toma, Lupu, Nastea, Bălan 
– Antofe, Căldăraru, Frunză, 
Anastasie – Dodan, I. Cristian. 
Au mai jucat: Coviţ, Curteanu, 
Dorofte şi Ciochină. 

   Gheorghe  Arsenie

Eveniment istoric la Valea Mărului

Echipa Avântul 
a promovat în Liga a III-a

EURO 2016
Un tânăr 
a fost arestat 
pentru că 
plănuia 
un atentat 
în Franţa

Ofiţerii poliţiei antite-
rorism din Belgia au ares-
tat, sâmbătă, un tânăr 
de 20 de ani ce plănuia 
să se arunce în aer în in-
teriorul unui fanzone în 
timpul partidei Ungaria 
- Belgia, din optimile de 
finală ale Campionatului 
European, meci ce urma 
să aibă loc ieri-seară, la 
Toulouse.

Tânărul a fost reţinut 
în urma unei operaţiuni 
care a durat aproxima-
tiv două ore, efectuată 
de forţele speciale din 
Verviers, un oraş din es-
tul Belgiei, aflat aproape 
de graniţa cu Germania. 
Potrivit postului de radio 
francez RTL, poliţia a so-
sit la adresa unde locuia 
tânărul de 20 de ani încă 
de la primele ore ale di-
mineţii. În prezent, aces-
ta se află în arestul poliţi-
ei pentru investigaţii.

Săptămâna trecută, 
poliţia belgiană a mai 
arestat trei persoane bă-
nuite că ar avea intenţia 
unui potenţial atentat la 
un alt fanzone din ţară. 
Arestările au fost efectu-
ate în urma unei opera-
ţiuni de amploare a poli-
ţiştilor, care au descins la 
mai multe adrese pentru 
a-i identifica pe presupu-
şii atacatori. Autorităţile 
belgiene au declarat că 
“intervenţia imediată” 
era necesară.

Belgia a fost victima 
unor atacuri teroriste 
în luna martie a acestui 
an, în urma cărora cel 
puţin 31 de persoane  
şi-au pierdut viaţa, iar alţi 
peste 250 au fost răniţi. 
Incidentele au avut loc la 
aeroportul din Bruxelles 
şi la linia de metrou, chiar 
lângă cele mai importan-
te Instituţii Europene.

Sonia Baciu

KAIAC CANOE
Pregătiri 
pentru 
competiţiile 
oficiale

“Programul nostru 
de antrenament a su-
ferit, din mers, unele 
modificări. Federaţia a 
hotărât ca, din acest an, 
Campionatele Naţionale 
să se desfăşoare separat 
pentru juniorii mici şi cei 
mari, diferenţa de timp fi-
ind de aproximativ o lună, 
primii în luna iulie, ceilalţi 
în august. Nu avem ce 
face, ne adaptăm”, ne-a 
declarat  Adrian Maftei, 
care, alături de Adina 
Maftei îi pregăteşte pe 
canotorii şi kaiaciştii de la 
CS Şcolar Galaţi. Acesta 
ne-a mai spus că, la an-
trenamentele zilnice de 
pe Lacul Cătuşa, com-
ponenţii lotului olimpic 
(descentralizat) ce se 
pregătesc la Galaţi sunt 
exemplu de abnegaţie 
pentru toţi colegii lor. A ţi-
nut să-i nominalizeze din 
nou, ceea ce facem şi noi: 
Cristian Pârvu (canoe), 
Andra Maftei şi Claudiu 
Cojocaru  (kaiac). Altfel, 
împreună cu colegii lor 
din Brăila şi Tulcea vor or-
ganiza câteva regate de 
control  pe Lacul Cătuşa 
înainte de campionate.

Gh. Arsenie
 M. Petrescu

SCRIMĂ

România, 
bronz la ”Europene”

Echipa masculină de scrimă 
a României, formată din Tiberiu 
scrimerii Dolniceanu, Iulian 
Teodosiu şi Alin Badea, a câşti-
gat, sâmbătă, medalia de bronz 
la Campionatele Europene de la 
Torun. Pregătiţi de Mihai Covaliu, 
Dolniceanu, Teodosiu şi Badea 
au învins Ungaria în finala mică, 
scor 45-32. De-a lungul compe-
tiţiei, România a învins Turcia 
cu 45-22, Franţa, scor 45-42, şi a 
pierdut în faţa Rusiei, scor 32-45.

Medalia de bronz obţinută de 
echipa masculină este cea de-a 
doua cucerită de către delegaţia 

României la „Europene”, după 
ce şi echipa feminină de spadă 
a reuşit o performanţă similară. 
Pe lângă aceste reuşite, echipa 
României a mai câştigat un aur 
şi un argint, în proba individuală 
feminină de spadă, prin Simona 
Gherman, respectiv Ana Maria 
Brânză Popescu.

De asemenea, echipa femi-
nină de spadă va participa la 
Jocurile Olimpice de la Rio, după 
ce a câştigat, în februarie, etapa 
de Cupă Mondială de la Buenos 
Aires.

Sonia Baciu

Minifotbal

Poliţiştii gălăţeni, aureolaţi 
cu bronz la Arad

În organizarea Asociaţiei 
Internaţionale a Poliţiştilor (IPA) 
Regiunea IV Arad, a avut loc 
ediţia a 7-a a turneului de mini-
fotbal „Cupa Aradului – 2016”. 
Competiţia s-a desfăşurat în 
frumoasa staţiune arădeană 
Moneasa, la ea luând parte 16 
echipe de poliţişti, poliţişti de 
frontieră, poliţişti locali, jandarmi, 
pompieri, lucrători din Direcţia 
Penitenciarelor şi o reprezentan-
tă a Republicii Moldova.

 Echipele au fost repartizate 
în patru grupe, gălăţenii având 
următorii parteneri în întrecere: 
IPA Moldova (Chişinău), cu care 
au făcut 0-0, au învins cu 3-1 IPA 
8 Timişoara şi cu 1-0 IPA 5 Bihor. 
Următorul meci a avut loc în sfer-
turile de finală unde s-au impus 
cu scorul de 2-1 (0-0), după pre-
lungiri, în faţa echipei vecinilor 
de la AS Dinamo Brăila. Cu aceas-
tă victorie gălăţenii au obţinut 
calificarea în semifinale, unde au 
pierdut: 0-4 cu IPA 4 Timişoara 
(aceasta avea să câştige trofeul 
pus în joc). Ultimul meci a fost în 

finala mică, cu vecinii moldoveni 
de peste Prut. De data aceasta, 
concetăţenii noştri s-au impus 
cu scorul de 1-0, prin reuşita lui 
Rogojină, victorie care le-au adus 
medaliile de bronz. În aceste 
meciuri gălăţenii de la Danubius 
Galaţi au înscris şapte goluri prin: 
Ionuţ Cojocaru – 2, Nicuşor Ilie 
– 2, Nunu, Rogojină şi Jireghie – 
câte unul. De remarcat că Nicuşor 
Ilie a fost recompensat cu titlul de 
cel mai bun jucător al turneului.

Danubius a deplasat următo-
rul lot de jucători: Hodorogea, 
Vicol – Enache, Jireghie, Ciurea, 
Nunu, Cojocaru, N. Ilie, Rogojină, 
Brat, Pitariu şi Oprea (conducă-
torii lotului: Marian Nistor şi Gigi 
Munteanu).

 Competiţia de la Arad a con-
stituit şi o verificare înaintea par-
ticipării la faza zonală a M.A.I. 
(29-30 iunie, Tulcea) unde se 
vor întrece echipele din Galaţi, 
Buzău, Brăila şi Vrancea. Primele 
două clasate se vor califica pen-
tru turneul play-off al M.A.I.   

 Gh. Arsenie

EURO 2016

Italia-Spania, 
finala din “optimi”

Astăzi sunt pro-
gramate ultimele două me-
ciuri din optimile de finală ale 
Campionatului European de fot-
bal din Franţa.

 De la ora 19,00, se va juca 
partida dintre Italia şi Spania 
şi va putea fi urmărită atât pe 
Dolce Sport, cât şi pe Pro Tv, 
meciul fiind o reeditare a finalei 
“Europenelor” din 2012, când 
Spania a devenit campioană. De 
la ora 22,00, se va disputa meciul 
Anglia-Islanda (Dolce Sport).

 În primele meciuri ale optimi-
lor, sâmbătă, Polonia şi Portugalia 
au avut parte de calificări drama-
tice, în timp ce Irlanda de Nord a 
ratat calificarea în urma unui gol 
în propria poartă.

 Echipa naţională de fotbal 
a Poloniei a câştigat meciul cu 
reprezentativa Elveţiei, scor 1-1, 
(5-4 după loviturile de departa-
jare) în prima optime de finală de 
la Euro 2016, disputată la Saint 
Etienne. În urma acestui rezultat, 
polonezii s-au calificat în sfer-
turi. Granit Xhaka a ratat singurul 
penalty pentru Elveţia. 

 În minutul 39, Grosicki poartă 
o acţiune, are noroc şi rămâne 
cu mingea la picior, pasează mai 

departe, Milik are inspiraţia de a 
lăsa mingea să treacă, iar Kuba 
Blaszczykowski finalizează calm, 
cu dreptul, pe sub Sommer. 
Avantajul polonezilor se men-
ţine până în minutul 81, când 
fundaşii polonezi au respins o 
centrare a lui Ricardo Rodriguez, 
mingea a ajuns la Shaqiri, iar mij-
locaşul lui Stoke înscrie un gol de 
senzaţie, dintr-o foarfecă de la 16 
metri, cu stângul, în plasa latera-
lă. Elveţia a evoluat în formula: 
Sommer - Lichtsteiner, Schar, 
Djorou, Rodriguez - Behrami 
(Fernandes 77), Xhaka - Shaqiri, 
Dzemaili (Embolo 58), Mehmedi 
(Derdiyok 70) - Seferovici. 
Selecţioner: Vladimir Petkovici, 
iar Polonia: Fabianski - Piszczek, 
Pazdan, Glik, Jedrzejczyc - 
Blaszczykowski, Krychowiak, 
Maczynski (Jodlowiec 101‘), 
Grosicki (Peszko 104‘) - Milik, 
Lewandowski. Selecţioner: Adam 
Nawałka. În ”sferturi”, Polonia va 
întâlni Portugalia, pe 30 iunie, la 
Marsilia.  Selecţionata Portugaliei 
s-a calificat în sferturile de finală 
ale EURO 2016 după ce a învins 
formaţia Croaţiei cu scorul de 1-0 
(0-0, 0-0), în prelungiri, pe stadi-
onul Bollaert-Delelis din Lens.

 Soarta meciului şi a califică-
rii s-a decis după un contraatac 
purtat de Nani, în care Ronaldo 
a avut o contribuţie majoră, un 
şut respins de portar, iar Ricardo 
Quaresma a marcat golul (117). 
Mingea lui Ronaldo a însemnat 
primul şut pe poartă din acest 
meci pentru ambele echipe. Cu 
un minut înaintea golului, croaţii 
au avut o ocazie uriaşă, Perisic 
trimiţând mingea în bară (116).

Ţara Galilor s-a calificat după 
ce a învins Irlanda de Nord, scor 
1-0, prin autogolul marcat de 
McAuley (min 75). 

Ţara Galilor: Hennessey - 
Gunter, Chester, A. Williams, 
Davies,Taylor- Allen, Ledley (J. 
Williams 63), Ramsey - Bale, Vokes 
(Robson-Kanu 55). Antrenor: 
Chris Coleman. Irlanda de Nord: 
McGovern - Hughes, McAuley 
(Magennis 84), Cathcart, J. Evans 
- C. Evans - Ward (Washington 
69), Norwood (McGinn 79), 
Davis, Dallas - Lafferty. Antrenor: 
Michael O‘Neill. În sferturi, galezii 
vor juca împotriva învingătoarei 
meciului dintre Ungaria şi Belgia, 
partidă ce urma să se dispute 
ieri-seară.

Sonia Baciu
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Nepricepere periculoasă
Accident provocat de un şofer fără carnet

Un eveniment rutier soldat, din fericire, doar cu pagube materi-
ale, arată din nou cât de periculoşi sunt cei care se urcă la volanul 
maşinilor fără a avea permis de conducere. Un tânăr de 21 de ani din 
Şendreni a reuşit să avarieze două maşini, după ce s-a urcat la volan 
şi a plecat la Braniştea. Pe drum, a pierdut controlul maşinii, intrând 
pe contrasens, unde a lovit un alt autoturism. Poliţiştii au aflat pe loc 
că nu deţinea permis şi îl cercetează penal. (M. C.)

Cauţi un loc de muncă?
O grădiniţă are nevoie de un muncitor

Grădiniţa cu Program Prelungit „Licurici” organizează concurs 
pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcţiei contractuale 
de execuţie de muncitor III. Candidaţii trebuie să aibă studii medii 
sau de specialitate şi nu se solicită vechime. Dosarele de înscriere se 
depun până la 15 iulie, la ora 14,00. Mai multe informaţii, la telefon: 
0749 225 648, 0749 225 654.

Corina Dobre

Iunie 1948
Pod aerian 
umanitar

Blocada Berlinului a re-
prezentat unul dintre im-
portantele momente din 
istoria Războiului Rece. 
Divergenţele dintre aliaţii 
din cel de Al Doilea Război 
Mondial cu privire la viitorul 
Germaniei datau încă din 
iulie 1945. Anglo-americanii 
doreau reconstruirea unei 
Germanii puternice, membră 
a unei Europe unite, în timp 
ce sovieticii [ruşii] doreau un 
stat german slab din punct 
de vedere economic şi mili-
tar. Începând din anul 1946, 
Statele Unite au demarat un 
proces de reconstrucţie al 
sectoarelor occidentale.

La 22 iunie 1948, sovieti-
cii au întrerupt dialogul cu 
foştii săi aliaţi pe tema vii-
torului Germaniei, iar două 
zile mai târziu au blocat 
căile terestre de acces către 
sectoarele occidentale ale 
Berlinului aflate sub con-
trolul Statelor Unite, Marii 
Britanii şi Franţei. Singura 
cale de comunicare o re-
prezenta un culoar aerian, 
iar preşedintele SUA, Henry 
S. Truman (1945-1952), a fo-
losit-o pentru a realiza cel 
mai mare pod aerian uma-
nitar din istorie, soluţie ce 
a permis evitarea unei con-
fruntări directe între Statele 
Unite şi Uniunea Sovietică.

Între 26 iunie 1948 şi 30 
septembrie 1949, timp de 
462 de zile, în cele 277.500 
de zboruri, au fost transpor-
tate 2,1 milioane de tone de 
ajutoare populaţiei berline-
ze izolate.

 V.G.

În urma sesizării unui cititor, 
am realizat că spiritul distructiv 
al unor gălăţeni şi-a făcut simţită 
prezenţa şi în locurile de relaxare 
din Grădina Publică. Unele apa-
rate de fitness sunt pur şi simplu 
vandalizate, murdare şi ruginite, 
în ciuda faptului că zona este pă-
zită.

„Nu poţi risca să te urci pe 
vreun aparat de aici. Există riscul 
de a sări pur şi simplu din el, de 
a-ţi distruge hainele sau a te ac-
cidenta mai grav”, ne spune un 
gălăţean.

Din unele aparate au dispă-
rut componente, altele au fost 

prost montate sau reparate cu 
sârmă, reprezentând acum un 
real pericol pentru cei care vor 
să le folosească. De exemplu, un 
aparat care poate fi folosit pen-
tru picioare şi spate „se clatină” la 
orice mişcare, deşi a fost reparat 
de nenumărate ori. Astfel, un loc 
unde te poţi relaxa s-a transfor-
mat într-o zonă periculoasă, din 
cauza lipsei de educaţie a multor 
gălăţeni. Oricum ar fi, autorităţi-
le ar trebui să   ia măsuri pentru 
remedierea situaţiei şi pentru în-
depărtarea pericolelor, mai ales 
că la aparatele de fitness vin în 
fiecare seară şi mulţi copii, care 

se pot oricând accidenta. Nici 
mesele de ping-pong nu au scă-
pat de deteriorări. O parte dintre 
fileuri au fost furate, iar mesele 
au fost murdărite, „ciuruite” sau 
rupte. Prin urmare, cei doi agenţi 
de pază au fost nevoiţi să strângă 
fileurile rămase şi le oferă doar 
celor civilizaţi ocazia de a juca 
tenis de masă.

Şi, dacă tot am pomenit de lip-
sa civilizaţiei, trebuie să menţio-
năm şi numărul destul de mare al 
băncilor rupte sau al coşurilor de 
gunoi care au fost smulse efectiv 
din pământ.

Iasmina Stoianovici

Ne sesizează cititorii

Aparatele de fitness din Grădina 
Publică, un pericol pentru copii

Anunţ al Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii

Băuturile fierbinţi pot fi cancerigene
Agenţia Internaţională pen-

tru Cercetarea Cancerului (IARC) 
a anunţat, recent, că nu există 
dovezi puternice care să arate că 
una din cauzele apariţiei cance-
rului este consumul de cafea, însă 
avertizează că băuturile foarte 
fierbinţi sunt probabil cancerige-
ne, scriu Reuters şi AFP. Anterior, 
IARC evaluase cafeaua ca fiind 
„posibil cancerigenă”, însă în cea 
mai recentă analiză, de miercurea 

trecută, agenţia menţionează că 
nu există dovezi zdrobitoare care 
să confirme efectul cancerigen al 
consumului de cafea şi face tri-
mitere la unele studii care arată 
că, de fapt, cafeaua poate reduce 
riscul dezvoltării anumitor tipuri 
de cancer. În acelaşi timp, IARC 
menţionează că alte dovezi şti-
inţifice indică faptul că lichidele 
care sunt băute foarte fierbinţi 
- inclusiv apa, cafeaua, ceaiul şi 

alte tipuri de băuturi, probabil 
pot cauza cancer de esofag.

 Cancerul de esofag este a opta 
cea mai comună formă de cancer 
în lume şi una dintre principalele 
cauze de deces prin cancer, cu 
peste 400.000 de decese înregis-
trate în anul 2012. Purtătorul de 
cuvânt al Organizaţiei Mondiale 
a Sănătăţii (OMS), Gregory Hartl, 
a menţionat că evaluarea privind 
băuturile fierbinţi a fost realizată 

pe dovezi limitate pe oameni şi 
animale, fiind necesare mai mul-
te cercetări în acest sens. Hartl i-a 
îndemnat pe consumatori să fie 
prudenţi, să lase băuturile fier-
binţi să se mai răcească, transmi-
ţând totodată că sfatul OMS este 
să nu se consume mâncăruri sau 
băuturi atunci când acestea au 
temperaturi foarte ridicate.

Remus Basalic

Mica Publicitate Mica Publicitate
Vânzări Garsoniere
• Vând garsonieră Micro 19, bl.L2, 
ap.41, parter. Tel. 0743765692 
(183463)
• Vând garsonieră, Micro 40, Galaţi. 
Telefon 0746207512. (183839)

Vânzări 1 cameră
• Vând apartament una cameră, 
baie, bucătărie, hol, balcon, supra-
faţă 28 mp. Telefon 0766310369 
(184627)
• Vând ap. 1 cameră, 42 mp, etaj 
2/7, zonă centrală, bloc nou, 33500 
euro. 0753781275 (184748)

Vânzări 2 camere
• 2 camere Centru, etaj 1, telefon: 
0740655516. (178742)
• 2 dec Tiglina II, etaj 8/9, LIBER, 
54 mp, 30.000Euro. 0754267318. 
(182959)
• 2 dec Micro 19, parter, balcon, 
105.000Ron. 0745526231. (182960)
• 2 dec Micro 14, etaj 4, CT, TP, 
34.000Euro 0754267318 (182962)
• 2 cam Micro 39, etaj 1, CT, TP, 
115.000Ron. 0754267318 (182965)
• Vând apartament- spaţiu co-
mercial (52 mp), zona Ţiglina 2; 
60000 euro negociabil. Relaţii la 
0786391116 (183341)
• Decomandat Mic.21, et.9/10, 
mobilat, 30000E. 0745673328 
(183360)

• Avantajos! Apartamente 
noi, „Ultimul Leu”. Rate până 
la 5 ani. Preţ foarte bun la 
plata integrală. 0752334334. 
(183559)

• Decomandat, M19, et.3, liber, 
70000 Lei 0745806158 (184054)
• Centru, etaj intermediar, li-
ber, simplu, locuibil 0745806158 
(184056)
• Vând apartament 2 camere, 
bl.D5, et.1, ap.42, Micro 18 Galaţi. 
0753062999 (184500)

• VÂND APARTAMENT 
ULTRACENTRAL, 2 CAMERE 
DECOMANDATE, TOATE 
UTILITĂŢILE. 42000 EURO. 
0754512915 (184681)

• Vând apartament 2 
camere,central, îmbunătăţiri. 
46500E. 0769630868 (184736)
• Vând apartament, Ţiglina 2, et.4, 
2 balcoane, termopane, parchet, 
faianţă+ gresie, 68 mp. 31500E ne-
gociabil. 0757591302 (184846)

• Vând apartament 2 camere de-
comandate, bloc R3, Micro 19, 
etaj 4 (capăt troleu). Preţ 19000 
euro negociabil. Tel. 0727501645 
(184746)
• Vând apartament 2 camere, 
8/8, Mazepa 2. Tel. 0724105452 
(184781)

• Vând urgent apartament 2 
camere, Mazepa 2, etaj 3/4. Tel. 
0740666549 (184798)

• ICFrimu, etajul 3, simplu, 55 
mp, 37.000 euro. 0755.306.495. 
(184868)
• Vând apartament 2 camere, ul-
tracentral. 0336425467 (184886)
• 2cs M17, CT, tmp, parter. 
073314144 (184961)

Vânzări 3 camere
• Vând apartament 3 camere Micro 
19- piaţă, sdec, 62 mp, proprietar. 
0773818229 (183742)
• Bloc fara bulina Tig1, liber, et2 
0745806158 (184057)
• Vând apartament 3 camere+ ga-
raj, 90 mp, toate dotările, ICFrimu. 
0757035644 (184866)
• 3 decomandate, ICFrimu, etajul 
4, 72 mp, 2 balcoane, 170.000 lei. 
0747.708.566. (184869)
• Vând urgent ap. 3 camere, Micro 
19, sau schimb cu 2 cam. parter. 
Tel. 0746907282 (184872)

Vânzări 
4 - 5 camere

• Ocazie! 100 mp, 2/6, Baia 
Comunală, 67000E. 0744585655 
(182992)
• Persoană fizică vând urgent ap. 
4 camere, zonă f. bună, Micro 20. 
Tel. 0745886277. Exclus agenţii. 
(184619)

Cumpărări 
1 cameră

• Cumpar apartament cu banii ca-
sh.0749383399 (183254)

Cumpărări 
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-
ţei. 0749028027. (182963)

• Cumpar urgent 1, 2, camere, 
0745806158 (184058)
• Cumpăr 2 camere, preiau datorii, 
plata cash. 0758385587. (184062)

Vânzări Case
• Vând vilă nouă, Şendreni, nego-
ciabil. 0755155752. (182964)
• Casă Şiviţa, 45000 lei. 0758614232 
(182993)

• Vând casă 240 mp+ te-
ren 342 mp, Vasile Lupu 
10, 60000 E negociabil. 
0752334334. (183560)

• Vând casă cu teren aferent 30 ari 
Băleni. 0786232328. (184139)
• Vând casă nouă Şiviţa posibilităţi 
apă, electricitate, canalizare trasă 
şi posibilitate gaze. 0740028092. 
(184304)
• Vând casă nouă la cheie Braniştea 
sau schimb cu apartament. 
0757956209. (184307)
• VÂND CASĂ ZONĂ CENTRALĂ. 
TEL. 0746689591, 0756655413 
(184466)

• Vilă duplex, Braniştea, cartier 
nou, schimb cu ap. 3 camere 
Galaţi. 0744472512 (184501)
• Vând casă în zona centrală. Preţ 
65000E negociabil. Relaţii tel. 
0755790375 (184581)

• Casă nouă, la cheie, Sat Costi, 
80000 euro. 0799797888. (184641)
• Casă nouă P+1, ALEEA METEO. 
110000E. 0722387376 (184661)
• Casă în construcţie, Prundului 33. 
0740340460. (184671)
• Casă de vânzare, str. Libertăţii 
nr.35, 500 mp. Tel. 0737756269 
(184767)
• Vând casă din cărămidă, curte 
comună. 0756421537 (184879)
• Vând casă +teren 775 mp,str. 
Cristofor Columb 97.Acceptăm va-
riante. tel 0746789746 (184928)
• Vând 2 corpuri de casă cu teren 
430 mp, în Satu Costi. Preţ 120000 
lei. Tel. 0740088192 (184930)
• Casă bătrânească, 3c, de renovat, 
Piaţă. 073314144 (184959)
• Vând casă de vacanţă, Soveja. 
Tel. 0757433008 (184965)
• Vând casă 180 mp+ teren 1100 
mp, com. Vânători, toate utili-
tăţile. 0745964444 (184968)
• Vând casă strada Alexandru 
Cernat nr.205, suprafaţă teren 
170 mp, deschidere 6,30m. Preţ 
35000E. Tel. 0742070957 (184981)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament. 
0336423438, 0744604952. 
(163897)
• Italian Residence inchiriaza apar-
tamente bloc nou, 0722245260 
(182932)

• Închiriez penthouse 400 
mp, complex Privilege, pen-
tru birouri sau locuinţă. 
0752334334 (183562)

• Inchiriez garsoniere si 
apartamente,mobilate sau nemo-
bilate.0741914099 (183946)
• 1 camera, etaj intermediar, mobi-
lata, utilata 0745806158 (184061)
• Pentru privat sau PF, ofer spre 
închiriere vilă nemobilată- parter- 
165 mp, cu living mare de locuit, 
etaj 165 mp pentru depozitare, 
garaj, la Fileşti. Preţ negociabil. 
Tel. 0754336564 (184687)
• Închiriez apartament cu una 
cameră, mobilat şi utilat pe stra-
da Siderurgiştilor, zona Enel. Tel. 
0744199254 (184727)
• Închiriez ap. 2 camere, parter, de-
comandate, renovat, lângă Casa 
Roşie. 0752101318 (184749)
• Închiriez apartament cu o ca-
meră, Mazepa I, centrală, mobilat 
şi utilat complet. Tel. 0741115522 
(184844)
• Închiriez 3 camere Centru, etaj 4, 
complet mobilat, dotat centrală, 
aer condiţionat. Tel. 0743989667 
(184912)
• INCHIRIEZ AP. 3 CAMERE, 
ETAJ 1, CENTRAL, PARFUMUL 
TEILOR, MOBILAT SI UTILAT, 
LOC PARCARE, TERMOFICARE, 
SEMIDECOMANDAT, TERMEN 
LUNG, 275 EURO. TEL: 0755073710 
(184996)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Spaţii depozitare 80-150 mp şi 
birouri 20-35 mp, toate utilităţile, 
acces tir. 0745549968. (182319)
• SC închiriază hale produc-
ţie+ spaţiu birouri. 0722487770 
(183145)

• Vând/ închiriez spaţiu comercial 
cu toate utilităţile, parter+ etaj 120 
mp, vad comercial. 0751518502 
(184545)

• Închiriez spaţii depozitare şi 
birouri cu suprafeţe 300-500 
mp, norme europene. Relaţii la 
0722228829. (184218)

• Închiriez la etaj, Ţiglina I, spaţii 
având suprafeţele de 55 şi 100 mp, 
separat sau în totalitate, toate uti-
lităţile. 0726144752 (184538)

• Spaţiu comercial 20 mp pen-
tru închiriat. 800 lei/ lună. Tel. 
0758570412 (184818)

• Închiriez magazin alimentar 
la cheie, 70 mp, bd-ul Milcov, la 
stradă la intersecţie Beverly-Hills, 
pretabil pentru: cabinet nota-
rial, medical, stomatologie etc. 
500 E/lună. Telefon 0747871649 
(184937)

Vânzări Terenuri
• Vând teren 600 mp, strada Tecuci, 
227. Telefon 0748318989. (182166)
• Rate, loturi 500/ 1000 Sat Costi. 
0744492266 (183336)

• Vând teren 650 mp, Tecuci 
colţ cu Morilor. Preţ avanta-
jos. 0752334334. (183561)

• Teren DN Vânători, 16000 mp, 
D-65m, parcelabil, utilităţi, 9 E/
mp. 0799797888 (184640)

• Vând loturi case, intravilan Sat 
Costi, cu utilităţi: gaz, curent, 
apă. 0749921923 (183601)

• Vând teren Sat Costi, utilităţi, 13 
E/mp. 0799797888. (184642)
• Teren Sat Costi, utilităţi, 500 mp, 
3500E. 0799797888. (184643)
• Vând teren Tuluceşti, cartier nou. 
Variante. 0744909527 (184645)
• Vând 1,24 ha teren construc-
ţii, cu apă şi lumină în apropiere, 
zona Tg. Bujor. Tel. 0746430021 
(184649)
• Vând teren+ casă 400 mp, 
G.Coşbuc. 52000E negociabil. 
0741238123 (184777)
• Vând central 1526 mp, construit 
248, ieşire 25m, utilităţi, negocia-
bil. 0243933155 (184796)
• Teren 500- 1000 mp, lân-
gă Smârdan. Tel. 0746246215 
(184825)
• Vând 60 ha teren agricol. Tel. 
0756382555 (184837)
• Vând loc 800 mp intravilan, 
Umbrăreşti- Tg. Bujor- Galaţi, lân-
gă lac „Trei Stejari”, cu deschidere 
la lac 14,5m, şi în comună 14m, cu 
toate utilităţile, canalizare, curent 
electric, apă curentă. Preţ negoci-
abil. Telefon 0755373903 (184840)
• Vând teren 900 mp cu toate utili-
tăţile, pe str. Traian în apropiere de 
Metro. 0757035644 (184865)
• Vând teren 2000 mp, Tuluceşti, 
cartier nou. 11500 euro. Tel. 
0754461777 (184877)
• Vând loturi casă 2000mp, com. 
T.Vladimirescu, poziţie bună, utili-
tăţi. 0747476623 (184945)
• Vând teren prelungirea Traian, 
1000 mp. 0746900414 (184975)
• 700 mp, deschidere 15m, str. 
G. Coşbuc 380. Tel. 0740020335. 
(184991)

Cumpărări Terenuri
• Cumpăr- arendez teren agricol, 
zona Zătun- Bădălan. 0749546670. 
(158750)

Brateş-Prut Frumuşiţa SA

e-mail: bratesprut@gmail.com   facebook: Brates-Prut Frumusita

închiriază
spaţiu comercial, 

complet utilat 
(fost AGRODUNĂREA)

pentru birouri, sedii 
firme, spaţii depozitare - 
PARTER, ETAJ 1, ETAJ 2

Detalii la tel. 0744 597 295

Adresa: �Calea Prutului 
nr. 13, Galaţi
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Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Trei Star- spaţiu comercial, b-
dul Brăilei 21, bl.R4, 60 mp (rate). 
0744527191 (184549)
• Vând spaţiu comercial centru 
stradal parter 80 mp, 2 intrări, gre-
sie, faianţă, toate utilităţile, centra-
lă, pretabil pentru orice, comerţ, 
cabinete, farmacii etc. 120000 
euro. Tel. 0745262287 (184568)
• Vând sau închiriez spaţiu co-
mercial, Micro 17. 0722530581 
(184655)

Prestări Servicii

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, 
rapid, garanţie, la domici-
liu. 0766327431, 0746983030, 
0236320318 (163903)
• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul clien-
tului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)

• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (171454)
• Rulouri- jaluzele, termopane. 
AVANTAJOS. PUNCTUALITATE, 
calitate. 0722248732, 0741793039. 
(180419)
• Execut amenajări interioare, ex-
terioare, rigips, tencuit, gresie, fa-
ianţă, case. 0744177056. (182047)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0757300765. (182184)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-
PVC, AMENAJĂRI INTERIOARE, 
ALPINIŞTI utilitari. 0745209979. 
(182538)
• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. 
(182539)
• Execut TENCUIELI mecaniza-
te, tradiţionale. SUPER PREŢ. 
0745209979. (182540)

• Instalator montaje centra-
le, separări, sanitare- termice. 
0758294335. (183150)
• SC execută izolaţii cu sche-
lă+ alpinişti, zidărie balcoane. 
0755322914. (183240)

• Construcţii civile „la che-
ie”. Proiectare. 0741582972 
(183736)

• Execut puţuri forate. Tel. 
0753886323 (183772)
• Transport marfă 1,2 lei/km. 
0748942643, 0764891571. (183951)
• HIDROIZOLAŢII, calitate, ex-
perienţă, seriozitate, garanţie. 
0741211335. (184311)
• Echipă profesionişti, amenajări 
int. şi ext: gresie+ faianţă- 22 lei; 
glet, var- 15; rigips- 12; tencuială- 
12; zidărie- 80 mcm; termoizolaţii- 
50 mp; gard fier forjat- 150 mp. Tel. 
0751634974 (184395)
• FILMĂRI PROFESIONALE, 
FOTOGRAFII. AVANTAJOS. 
TEL. 0746689591, 0756655413. 
(184467)

• Acoperişuri din ţiglă metalică+ 
dulgherie, hidroizolaţii, uluce, 
burlane, toate tipurile accesorii. 
0737796065 (184505)

• Executăm toate tipurile de aco-
perişuri în dulgherie şi metal, ulu-
ce, burlane şi toate tipurile de ac-
cesorii. 15 ani garanţie la acoperiş. 
13% discount. Transport gratuit. 
0742653594. (184506)

• Executăm acoperişuri, dulgherii, 
orice reparaţii, tablă Lindab, uluce, 
burlane; polistiren, zugrăveli inte-
rioare- exterioare, mansarde, case 
din lemn. 0756645611. (184507)
• Montăm panouri siguranţe au-
tomate, prize, corpuri iluminat, 
panouri radiante, ventilatoare. 
0726835985 (184656)
• Recondiţionăm căzi, chiuve-
te, lavoare, instalaţii sanitare. 
0726835985 (184657)

• Curăţăm, reparăm coşuri fum, 
sobe teracotă, aerisiri blocuri. 
0726835985 (184659)
• Montăm boilere, cabine duş, 
calorifere, căzi, chiuvete, sifoane 
pardoseală. 0726835985 (184660)
• Construim case, vile, pensiuni de 
la „0” la cheie; amenajări interioa-
re- exterioare, reparaţii de orice 
tip, finisaje, instalaţii sanitare- ter-
mice- electrice, izolaţii termice, 
piatră decorativă (producţie pro-
pie), faianţă, gresie. 0756539889 
(184711)

• Execut transport maşini pro-
gramul rabla. 0743878792 
(184816)

• Execut puţuri forate, denisipări. 
0757300765 (184867)
• Confecţii metalice şi fier forjat. 
Calitate superioară. Super preţ!!! 
Telefon 0771532205 (184893)
• Execut amenajări int-ext., fa-
ianţă, gresie, rigips, var, instala-
ţii electrice, tencuieli, şape etc. 
Preţuri avantajoase! 0749660104 
(184902)
• Executăm zidării, zugrăveli, gre-
sie, faianţă, tapet etc. 0745798771 
(184931)
• Pregatesc in vederea angajarii 
part-time studenti sau absol-
venti stiinte economice. 0726 
562 735, office.societate2000@
gmail.com (184950)
• Meseriaş particular execut lucrări 
zugrăveli, tencuieli, gresie, faian-
ţă. Ieftin- imediat. Tel. 0753705212 
(184956)
• SC Bogdanos SRL construim 
case, fundaţii, zidării, finisaje la 
preţuri avantajoase. 0753705212. 
(184957)
• RAPID şi AVANTAJOS! Izolaţii cu 
polistiren şi amenajări interioare. 
0753767149. (184988)
• Zugrăveli, parchet, faianţă, rigips, 
zidărie. Seriozitate. 0755415288 
(184989)
• Zugrăveli, rigips, parchet, faian-
ţă, tencuieli, sanitare. 0758920708 
(184990)

Oferte de Serviciu

• Angajăm lucrătoare comerci-
ală vânzări. Trimite CV+ poză 
mail: florin@luxfer.ro (171530)

• Societate angajează munci-
tori cu experienţă în termoi-
zolaţii, amenajări interioare şi 
alpinism utilitar. Salariul minim 
1500 lei. 0743453375. (182554)

• Angajăm urgent vânză-
toare magazin mixt. Tel. 
0755635822 (182627)

• Viaţa Liberă angajează difu-
zori presă. Relaţii la sediul re-
dacţiei din str. Domnească nr. 
68, între orele 14,00 - 16,00. 
(182916)
• Angajăm personal hotelier 
Grecia, insula Creta. 0741982433 
(183042)

• Angajez şofer cat.C cu ADR, pro-
gram L-V. Salariu motivant. Tel. 
0736177104 (183054)
• Magazin alimentar angajăm vân-
zătoare, cu sau fără experienţă. 
Tel. 0788600309 (183101)
• Angajăm croitorese. Salariu mare. 
Tel. 0751952764 (183438)

• Studio 24 angajează mode-
le videochat, Băieţi/ Fete, cu/ 
fără experienţă, vârstă minim 
18 ani, cunoştinţe limbă engle-
ză, contract muncă, program 
flexibil, bonus angajare 200$. 
0754657614. (183504)

• SC angajează paznic 
hală industrială. Telefon 
0749878113 (183520)

• SC angajează geamgii, 
confecţioneri tâmplărie 
PVC+ aluminiu. 0749878113 
(183521)

• SC angajează şoferi profesi-
onişti pentru transport naţi-
onal de mărfuri. 0749878113 
(183522)

• SC angajează urgent sudori 
MIG-MAG, lăcătuşi confecţii 
metalice, instalatori sani-
tari, electricieni. 0751637592 
(183523)

• SC angajează manipulanţi, 
motostivuitorist şi perso-
nal necalificat. 0751637592 
(183524)

• SC angajează montatori aer 
condiţionat, vopsitoare la 
trafalet confecţii metalice, 
placatori panouri sandwich. 
0751637592 (183525)

• Angajăm personal pentru curăţe-
nie, cu normă parţială. 0744547723 
(183596)
• Agentie Imobiliara angajeaza 
agent imobiliar, cu sau fara expe-
rienta. Relatii la tel 0755296335. 
(183617)

• CAJOU angajează personal bu-
cătărie, sală; femeie de serviciu. 
Tel. 0236416722 (183667)
• POSIBILITĂŢI ANGAJARE PRIN 
CURSURI CALIFICARE: FRIZER- 
COAFOR- MANICHIURIST- 
PEDICHIURIST; BUCĂTAR; 
OSPĂTAR (BARMAN); MĂCELAR 
(TRANŞATOR); COFETAR 
(PATISER); BRUTAR; SUDOR ISCIR; 
STIVUITORIST; AGENT SECURITATE 
(+ATESTAT). 0740806501 (183695)

• SC angajează Lucrători 
în construcţii, Tencuitori, 
Montatori gips carton, 
Finisori, Zugravi, Montatori 
tablă şi Confecţioneri tâm-
plărie aluminiu şi PVC. 
Salarii între 1200-2000 lei. 
Tel. 0749046494 (183698)

• Angajez şoferi profesionişti cate-
goria C+E, intern. Salariu atractiv. 
Tel. 0745054919 (183699)
• Angajăm: muncitori necalificaţi, 
brutar, patiser, zugrav, vânzătoare 
magazin. CV la sediul firmei: str. 
Saturn nr.13- Patisimo sau market-
ing@gamacris.ro Tel. 0744776850 
(183824)
• B-Team Consult And Services SRL, 
Bucuresti angajeaza zidari specia-
lizati in zidarie antiacida full time. 
Disponibilitate pentru detasare 
in strainatate (Turcia, Germania, 
Austria). Pentru mai multe detalii 
contactati 0213169158 sau trimi-
teti cv-ul pe e-mail: personal@
bteam.ro. (183846)
• Societatea Katy angajeaza pen-
tru lucrari in Mittal macaragii pod 
rulant, sudor electric si autogen, 
laminatori, finisatori si munci-
tori necalificati. Relatii vis a vis 
Autogara, de luni pana viner intre 
orele 8,00 - 16,00. (183935)

• Societatea Katy angajeaza 
macaragii de pod rulant pen-
tru lucrari in Mittal. Relatii vis a 
vis Autogara. (183936)

• Societatea Katy angajeaza mun-
citori in constructii pentru lucrari 
in Arcelor Mittal. Relatii vis a vis 
Autogara. (183937)

• SC Mirsantex SRL angajea-
ză personal croitorie cu sau 
fără experienţă. Salariu brut 
1200 lei. Detalii 0757866735. 
(183970)

• Angajari Germania, necalificati 
1300-1700 euro, cu sau fara ex-
perienta, pentru constructii si 
agricultura. Se asigura transpor-
tul si cazarea. Informatii de luni 
pana vineri de la 10:00 la 18:00 
la 0785/445214 sau 0722/819829. 
(184006)
• Societate comercială intermedi-
ază contracte muncă în Olanda. 
Meserii căutate: vopsitor industri-
al, vopsitor lemn, zugrav, rigipsar, 
lăcătuş construcţii nave, sudor 
CO2 şi sudor automat. Relaţii tele-
fon 0747138819. (184089)

• Concept-Events angajează 
personal florărie şi asistent 
manager. Telefon 0741664272. 
(184105)

• Societate comercială anga-
jează bucătăreasă, cameristă. 
0740425775. (184216)

• SC angajează şoferi profesio-
nişti cu atestat şi card tahograf 
pentru distribuţie. Relaţii la 
0722228830. (184217)

• SC angajează muncitori calificaţi 
pentru construţii. Salariu avanta-
jos. Telefon 0740367063. (184233)
• Salon central, cu vad angajează 
manichiuristă, frizer şi ucenici. Se 
oferă pachet salarial motivational, 
într-un mediu de lucru occidental. 
0747423922. (184265)

• Angajez şofer tir transport intern. 
0742531599. (184274)

• SC angajează montatori 
aer condiţiobnat. Telefon 
0751637592. (184280)

• SC angajează agenţi de 
vânzări profile PVC şi alu-
miniu. Telefon 0749878113. 
(184281)

• SC angajează vânzătoare maga-
zin instalaţii sanitare. 0749669436. 
(184321)
• SC angajează vânzătoare ma-
gazin alimentar. 0749669436. 
(184322)
• Angajez secretară, contabilă, şo-
fer cu şi fără ADR. Relaţii la telefon 
0748230412. CV-urile se trimit pe 
adresa mirela.mir@yahoo.com 
(184340)
• Angajez lucrător comercial ma-
gazin mixt. Telefon 0722476604, 
0723297785. (184341)

• S.C. angajeaza Lacatusi; Sudori 
Co2, Sudori electrici si TIG si 
Mecanici Navali. Relatii de luni 
pana vineri la tel/ 0756169772, 
intre orele 09 –14. (184349)

• SC angajează şoferi categoria D 
cu atestat de persoane şi experi-
enţă pentru transport intern de 
persoane. Program flexibil. Salariu 
atractiv! 0762646917, 0754531341. 
(184356)

• S.C. angajeaza lacatusi, sudori 
Co2 tubulatori si vopsitori pen-
tru punct de lucru Santierul 
Naval din Tulcea. Relatii la tele-
fon 0758081746. (184361)

• CINAR FOOD PRODUCTION an-
gajează în condiţii avantajpoase 
muncitori necalificaţi în industria 
alimentară. Telefon 0236449442. 
(184367)
• Angajăm şofer distribuţie, munci-
tori calificaţi/ necalificaţi în dome-
niul panificaţie- patiserie. Telefon 
0752232568. (184370)
• Angajăm spălător vase. Tel. 
0747.509.011. (184375)
• Angajam taietor shaorma. 
Telefon: 0742461812. (184388)

• Angajăm modelatori covrigi, 
vânzătoare, ajutor bucătar, 
ospătari cu sau fără experien-
ţă. Contract de muncă, salariu 
motivant, sistem bonusare. 
0766736350 (184426)

• Angajez vânzătoare magazin pâi-
ne. Telefon 0746035338 (184433)

• Angajez vulcanizator, cu sau 
fără experienţă. 0236321810, 
0746199700 (184443)

• Angajăm lucrător fast-food. 
Telefon: 0749943488. (184446)
• Angajez vânzătoare cu experien-
ţă pentru magazin alimentar. Tel. 
0722624463 (184448)
• Angajăm personal grătar- bar. 
Tel. 0748933517 (184451

• DANIEL DISTRIBUŢIE angajea-
ză agent vânzări. CV la e-mail: 
angajari@danieldistributie.ro 
(184461)

• Caut persoană îngrijire bătrână 
imobilizată la pat. 0752402766, 
0752220264 (184484)

• SC angajează zidari, zugravi 
şi necalificaţi. Interviurile au 
loc azi, orele 10,00-12,00 pe 
strada Dogărieie 44. Telefon 
0756458101 (184509)

• Angajez tinichigiu auto, part-
time. Tel. 0744581326 (184516)

• SC angajăm tâmplar mobilier 
PAL şi sudor fier forjat. Telefon 
0743162465 (184523)

• Salon ELLA angajează manichiu-
ristă. Tel. 0746114735 (184527)
• Angajăm muncitoare spălat vase. 
0740179837 (184535)

• BRUTĂRIE ANGAJĂM 
COCĂTOR, VÂNZĂTOARE, 
PUNCT DE LUCRU MICRO 20. 
TEL. 0740303034 (184541)

• Brutărie angajează COCĂTOR, 
MODELATOR şi AMBALATOR. 
Salariu atractiv, transport asi-
gurat. 0742431877. (184547)

• SC GINAVIDOR TRANS SRL 
Galaţi angajează, în condi-
ţii deosebit de avantajoase, 
conducători auto cat. B,C,E 
pentru transport marfă in-
tern şi internaţional. CV-uri 
la email: trans@ginavidor.ro 
(184559)

• SC angajez şofer cat. C+E, 
cu atestate pentru trans-
port marfă, naţional. Tel. 
0744607558 (184560)

• Societate comercială angajea-
ză: şofer, categoria B,C+E; ope-
rator pompă betoane. Telefon: 
0745580900, 0746048024 
(184561)

• Angajez îngrijitor vaci de lapte. 
Tel. 0723651438 (184567)
• Angajam soferi categ. C si E cu 
atestat si muncitori necalificati 
pentru punct de lucru Potlogi, 
judet Dambovita. 0727.377.792 
(184583)
• Societate comercială angajea-
ză vânzător produse alimenta-
re, Carrefour. Tel. 0744693556 
(184633)

Ar
hi

va
 „V

L
“



[Publicitate
Luni, 27 Iunie 2016

9
viaţa liberă

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel:   0236 460719;    0372 363642;   e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 0372 363 642

Oferte de Serviciu
• Angajez contabil pentru eviden-
ţă completă, cunoscător al pro-
gramelor BALPRO şi GESTPRO. CV-
urile se trimit pe adresa: simona_
potrivitu@yahoo.com (184595)
• Angajăm vânzătoare maga-
zin încălţăminte. 0758536652 
(184599)
• Angajez calificat/ necalificat 
în domeniul confecţii metalice. 
0746898206 (184624)
• Angajez barmaniţă. Telefon 
0746066228 (184634)
• Angajez vulcanizator. Salariu 
atractiv. 0744909527 (184646)
• Societate agricolă angajează 
personal sezonier, zona Bădălan. 
Telefon 0757060404 (184653)
• Societate comercială angajează 
electrician- bobinator. CV-urile 
se trimit pe fax nr. 0236460865 
şi email contabilitate@pri.ro 
(184666)

• Caut persoană serioasă 
pentru îngrijire bătrână. Tel. 
0755411328 (184682)

• Laborator angajează cofetar şi 
patiser, cu experienţă şi ajutor de 
patiser. 0755022024, între 9,00-
16,00. (184688)
• Patiserie angajează vânzătoare 
cu experienţă. CV la office.alime-
natre@yahoo.com (184689)

• Angajăm vânzătoare maga-
zin alimentar. Tel. 0731839324, 
0236334230 (184691)

• Angajăm cofetar patiser. 
Telefon 0731839329 (184692)

• Angajăm macaragiu cu ex-
perienţă- inclusiv macara 
portal- pentru străinătate. Tel. 
0751117628 (184694)

• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Telefon 0722762743 
(184700)
• Angajăm mecanic auto. Salariu 
motivant. 0757035644 (184701)
• Restaurant NEACŞU angajează 
bucătar, ajutor bucătar, persoană 
spălat vase, ospătari. CV-urile la 
sediu firmei. (184706)
• Fermă zootehnică angajează în-
grijitori vaci lapte. Ofer masă, caza-
re, salariu. 0745609138. (184707)
• SC angajează conducător auto, 
agent colector deşeuri auto sub 
3,5 to. CV la officegl@ecofire.ro 
0236471015 (184713)

• SPĂLĂTORIE AUTO 
ANGAJEAZĂ PERSONAL CU 
EXPERIENŢĂ. TEL. 0745022932 
(184726)

• Angajăm: coafeză, manichiuris-
tă, cosmeticiană. Tel. 0773912621 
(184728)
• Societate comercială angajez 
conducător auto cu experienţă mi-
nim 3 ani, pentru maşini tonaj (TIR- 
22 tone- prelată). Tel. 0722398315, 
0721778940, 0744398315 (184731)
• Restaurant- pizzerie, angajea-
ză pizzar şi bucătar. Oferă salariu 
atractiv. Tel. 0752539122 (184738)
• Cafeneaua 365 angajează bar-
mani, ospătari, bucătar cu mi-
num de experienţă sau ajutor 
de bucătar cu experienţă. Detalii 
la cafenea sau tel. 0744700241, 
0755053046 (184740)
• Resortul Pirates Bicaz 
-Mamaia Nord, angajează ur-
gent Ospătari si Bucatari pe-
rioada estivală! 0741191062, 
0743818811. (184741)
• Angajăm patiser cu sau fără 
experienţă. Relaţii la telefon: 
0721286833. (184742)

• Angajez brutar, modelator 
pâine. Salariu atractiv. Tel. 
0751490542 (184753)

• Angajăm pregătitor vopsitor 
auto. 0745158846 (184759)
• SC angajează, pentru lucrări la 
ArcelorMittal, personal cu experi-
enţă: lăcătuşi, strungari sau recti-
ficatori, sudori, necalificaţi, zidari, 
fierari, dulgheri, maistru meca-
nic. Tel. 0749901239, 0752167964 
(184762)
• Angajăm personal bucătărie şi 
muncitori necalificaţi. Salariu avan-
tajos. Relaţii la tel 0743.480935. 
(184765)
• SC IANK SECURITY GUARD anga-
jează agenţi de securitate. Telefon 
0755124302, 0755124301. (184774)
• SC angajează vânzătoare. Tel. 
0741700486 (184776)
• Angajez barmaniţă şi operator 
jocuri bar Micro 20. 0744618800 
(184778)
• Angajez muncitoare pentru cu-
răţenie. 0751696470 (184779)
• Lucrător presă balotat. Tel. 
0747056817 (184782)
• SC distribuţie angajează ma-
nipulant. Relaţii tel. 0745105334 
sau 0744755845, între orele 10.00-
15.00. (184802)

• SC Comfert Logistic SRL P.L. 
Galaţi, angajează şofer cat.B, cat. 
BCE cu atestat ADR. CV-urile se 
depun pe adresa: ciprian.gaitan@
comfert.ro sau vigea.mihaila@
comfert.ro sau la sediul din Galaţi, 
str. Ştefan cel mare nr.5. Relaţii 
la tel. 0749277907, 0753161831 
(184783)

• Firma de transport cu actio-
nariat german, angajeaza so-
feri profesionisti, categ C+E, 
posesor atestat profesional 
si cartela tahograf, experi-
enta minim 2 ani, pt comuni-
tate. Plata la zi. 0729272272 
(184787)

• Societa`servizi di teleco-
municazioni (call-center) 
ricerca operatori per la sede 
di Galati. Si richiede una bu-
ona conoscenza della lingua 
italiana e conoscenze mini-
me del computer. Inviare CV 
all`indirizzo e-mail office.
comdata@gmail.com. Per 
informazioni 0236/313120 
;0733699016 (184789)

• Angajăm urgent personal spă-
lătorie auto, cu experienţă. Tel. 
0757020953 (184791)
• Angajăm inspector SSM. anga-
jari@ssmgalati.ro (184797)

• Societate comercială anga-
jează cameristă pentru activi-
tate de pensiune. Relaţii la te-
lefon: 0236472928, 0751471110 
(184800)

• SC distribuţie angajează şofer 
cat.B şi cat.B+C. Relaţii la telefon 
0729032394 între orele 09.00-
15.00 (184803)
• Angajăm inginer constructor cu 
experienţă în coordonare santier. 
Tel. 0747110880 (184804)

• Spălătorie auto bd-ul George 
Cosbuc 113, angajează per-
sonal. Salarizare atractivă. 
0756806412 (184805)

• Societate angajează per-
sonal operator casă pariuri 
sportive. Salarizare atractivă. 
0756806412 (184806)

• Best PizzaChicken angajea-
ză personal fast-food, cu sau 
fără experienţă, (casierie, bu-
cătărie, pizza). Tel. 0747622174 
(184807)

• SOCIETATE COMERCIALA 
ANGAJAM SOFERI PROFESIONISTI 
DE TIR CU EXPERIENTA PENTRU 
TRANSPORT MARFURI INTERN 
SI INERNATIONAL. CV-URILE SE 
TRIMIT LA E-MAIL: mihaelasuzan@
gmail.com. Telefon 0757092212 
(184810)

• Restaurant angajează os-
pătăriţă.Rog seriozitate.Tel 
0742038538 (184815)

• Angajez bucătari, barmani, mun-
citoare, spălători vase, pizzari, gra-
taragii. 0758628329 (184817)
• EDION TRANS SRL angajează şo-
fer autocar. CV-ul se va depune 
la sediul firmei. Tel. 0745450393 
(184820)
• Spălătorie auto angajează perso-
nal, spălătorese auto, casier, cu sau 
fără experienţă. Tel. 0757479151 
(184826)
• SC angajează urgent alpinişti uti-
litari, cu sau fără experienţă. Tel. 
0749134456 (184827)
• Spălătorie auto angajează per-
sonal, cu sau fără experienţă. 
Relaţii la 0749434211, 0741393009 
(184829)

• Angajăm vânzătoare bar. 
Relaţii la telefon 0746066260, 
0745860474 (184841)

• SC ROMFOUR TUR SRL Galaţi an-
gajează şofer categoria CE, D1 şi 
DE. Tel. 0753183965 şi 0749622266 
(184842)

• Bella Casa angajează opera-
tor facturare în domeniu pal 
melaminat şi accesorii mobi-
lier pentru punctul de lucru 
din Brăila. CV-urile se pot tri-
mite pe e-mail office@bella-
casa.eu sau la sediul firmei 
de pe str. Tecuci nr. 288. Tel. 
0725.594.894. (184843)

• Bella Casa angajează şef 
atelier şi personal muncitor 
pentru secţia debitare pal 
pentru punctul de lucru din 
Brăila. CV-urile se pot trimi-
te pe e-mail office@bella-
casa.eu sau la sediul firmei 
de pe str. Tecuci nr. 288. Tel. 
0725.594.894. (184845)

• Fast-Food situat în Complex 
Ţiglina angajează grataragiu şi 
vânzătoare. Salariu atractiv. Pentru 
detalii sunaţi la 0753311444. CV-uri 
la vieriubob@gmail.com (184853)
• Angajez îngrijitor taurine, în 
Galaţi. Asigur cazare, masă şi sala-
riu. Tel. 0758561328 (184854)

• Angajăm şi scolarizăm agenţi 
de securitate şi intervenţie. 
Telefon 0759033901. (184998)

• Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar (preparate+ dulciuri). 
Tel. 0737773830 (184995)

Vânzări Auto
• Vând Skoda Fabia motor 1200, an 
2007. Tel. 0724105452 (184780)
• Vând Vaucer 15 mil. 0742943780 
(184848)

Cumpărări Auto
• CUMPĂR AUTOTURISME, tip 
2004-2014. 0742597315. (182282)
• Firmă autorizată Rabla 2016, 
Re-mat achiziţionează auto-
turisme, autoutilitare. Tel. 
0755874388, 0753051106 
(184761)

Vânzări Electronice
• OFERTĂ: maşini de spălat -399, 
frigidere -350, televizoare -250. 
Tel. 0745353977. (182970)

Vânzări Diverse
• Vând rulou gazon natural. 
0748957414 (183833)

BRATEŞ PRUT 
FRUMUSIŢA  S.A. 

VINDE
LUCERNĂ 

PRIMA COASĂ, BALOŢI MICI, 
BALOŢI MARI ROTUNZI 

ŞI GRANULE DE LUCERNĂ.
PREŢUL 

ESTE NEGOCIABIL 
0747/536693, 0774/404478

• Vand porci pentru taiat. 
0722/636790. (184259)
• Vând linie producţie tâmplărie 
aluminiu +PVC, complat dotată. 
Preţ 4000E. 0799797888. (184644)
• Vând loc de veci cimitirul Sf. 
Lazăr, sola 5, parcela 7, rândul 4, 
loc 14. Tel. 0766244030 (184699)
• Vând loc de veci Eternitatea, 
2,5x3m. Tel. 0336735762 (184880)
• Vând utilaje noi, profesionale 
pentru spălătorie şi curăţătorie 
chimică. Tel. 0744826136 (184922)
• Mobilă sufragerie, venghe negru, 
perfectă, modernă. 073314144 
(184958)
• Maşină cusut Ileana, perfectă, 
curea nouă. 073314144 (184960)
• Vând 2 locuri veci „Sf. Lazăr”. Tel. 
0746402722 (184983)

Cumpărări Diverse
• Antichităţi, eurocenţi, bani vechi, 
tablouri, decoraţii, timbre, argin-
tărie, cristaluri, cărţi. 0751167540. 
(181998)

• Galerie antichităţi cumpărăm: 
tablouri, mobilier, aur, argint, 
ceasuri, bancnote,monede, 
carte, decoratii, carti postale. 
0751307072,0773943374. (182969)
• SC achizitioneaza de la domici-
liu fier vechi, hartie, pet. Telefon 
0745.383.583 (182972)
• Cumpăr fier vechi, calorifere. Tel. 
0745192393, 0747538213 (183881)

Propuneri 
de Afaceri

• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionari-
lor şi salariaţilor în CONDIŢII 
AVANTAJOASE; de 10 ori fondul; 
împrumut maxim 25.000 lei. 
Informaţii la telefon 0236411122, 
0724599854. Program luni- vineri: 
9,00-17,00. (183795)
• Cedez afacere restaurant- linie 
autoservire în funcţiune, complet 
utilat. Tel. 0758628329 (184980)

Pierderi
• Pierdut act de concesiune nr. 720 
din anul 2004, pe numele Drăgan 
Sorin Costinel pentru locul din ci-
mitirul Sfântul Lazăr, S Ţ, P 9, R 7, L 
8. Se declară nul. (184978)

Diverse

• Gradiniţa BAMBI primeşte 
copii de 3-6 ani pentru pro-
gramul de vară ce va func-
ţiona până la 31 iulie, orele 
8.00-17.00. Activitatea va re-
începe pe 1 septembrie. Vă 
aşteptăm la tel. 0746537551, 
0748881840; în Ţiglina 3- 
fost complex Flora, Biserica 
Creştină Betania. (184632)

Decese

• Cu sufletul sfâşiat de dure-
re, cu inima frântă, cu regret 
anunţăm dispariţia fulgerătoa-
re a celei care a fost cea mai 
bună soţie şi mamă, TINCUŢA 
STĂNESCU. Soţul Noni, copiii 
Cătălin şi Alexandru (184979)

 

• Familia anunţă cu durere tre-
cerea în nefiinţă după o grea şi 
lunga suferinţă a celui ce a fost 
tată, soţ şi bunic Corceovei 
Ion. Corpul neînsufleţit este 
depus la Capela Sf. Lazăr. Slujba 
de înmormântare va avea loc, 
luni 27 iunie, ora 13:00 la 
Cimitirul Sf Lazăr. Dumnezeu 
să-l odihnescă în pace! 
(184987)

• Suntem alături, cu inima şi 
sufletul, de Noni şi copii în 
momentele cumplite ale tre-
cerii în lumină a mamei şi so-
ţiei, STĂNESCU TINCUŢA. Cu 
durere şi lacrimi, familiile pri-
etene: Călin, Toma, Ciocoiu, 
Caramatescu, dr. Mihăilescu, 
Lenuţa, Vasile, Codrescu. 
(184984)

 

• Cu tristeţe şi durere în suflete, 
anunţăm moartea fulgeratoare 
a bunei noastre mame, bunici 
şi străbunici Baicu Elena. 
Corpul neînsufleţit este depus 
la Capela Bisericii Sf. Vasile, 
slujba de înmormântare vă 
avea loc marţi, 28 iunie. 
Dumnezeu să o ierte! Familia. 
(184997)

Comemorări

• Se împlinesc 6 luni de când dra-
gul nostru soţ, tată şi bunic, învă-
ţător emerit ZISU GHEORGHE, a 
plecat în lumea veşnică. Te vom 
păstra mereu în sufletele noastre. 
Dumnezeu să-i dea odihnă şi lu-
mină veşnică în Împărăţia Sa. 
Familia (184793)

• Cu tristeţe în suflet amintim îm-
plinirea a 9 ani, pe 27 iunie, de 
când buna noastră mamă, 
DUMBRAVĂ VERGINA, s-a înălţat 
la cer, departe de noi, dar mai 
aproape de Dumnezeu. 
Odihneşte-te în pace! Fiicele, gi-
nerii, nepoţii şi strănepoţii. 
(184839)

• DANIEL SRL angajează ŞOFER 
categoria B sau B+C. Telefon 
0236464008 (184858)
• Angajez secretară, cunoştinţe 
PC. 0740175821 (184885)

• SC angajează personal 
pentru curăţenie navală. 
Relaţii telefon 0727724845 
(184895)

• Angajez vânzătoare cu experi-
enţă pentru magazin alimentar 
şi aprozar. Salariul 1200 lei net. 
0751552502, 0741254475 (184898)
• Angajez manipulant depozit en-
gross de băuturi. Salariu net 1200 
lei +tichete de masă. 0722762798 
(184899)

• Societate comercială angajea-
ză, pe perioadă nedeterminată, 
electricieni, instalatori, tehnici-
eni frigotehnişti cu studii medii 
şi/ sau superioare de speciaali-
tate, CU sau FĂRĂ experienţă. 
Oferim salarii atractive. Relaţii 
la tel. 0755158643; CV-ul se de-
pune la email: ioan.axinte71@
yahoo.com (184903)

• Angajăm ajutor montator tâm-
plărie PVC, cu permis cat.B minim 
5 ani. 0763587732 (184907)
• Angajăm personal cu experienţă 
în confecţionare/ montaj tâmplă-
rie PVC şi aluminiu. 0763587732 
(184908)

• Angajez vânzătoare pentru 
bar. Tel. 0752937011 (184913)

• Cauţi un loc de muncă? Fabrică 
de confecţii angajează: Secretară: 
limba engleza, fluent; Personal 
CTC, surfilat, sală de croit; Inginer 
textilist; Şef bandă; Modelist; 
Personal calcat final; Personal ne-
calificat în vederea calificării pe 
maşina de cusut. Oferim pachete 
salariale atractive, bonusuri de fi-
delizare, transport gratuit în Brăila, 
Galati şi imprejurimi. Te aşteptăm 
in echipa noastră! DAP CLOTHING 
S.R.L. Galaţi, Com. Vânători, sat 
Costi, Str. Prelungirea Foltanului 
Nr. 73A. E-mail: office.dapclo-
thing1@gmail.com; Telefoane: 
0733013289, 0236829652 (184914)
• Societate comercială angajea-
ză şofer distribuţie, categoria B. 
Trimiteţi CV la email: micor_grup@
yahoo.com (184916)
• Secţie prelucrare geamuri, cartier 
Fileşti, angajează lăcătuşi meca-
nici pentru utilaje, muncitori ne-
calificaţi şlefuire şi găurire sticlă. 
Telefon 0754770978 (184918)
• Angajăm BARMANIŢĂ- 
OSPĂTĂRIŢĂ, zona IC Frimu. 
Cerem şi oferim seriozitate. 
Tel.0746114988 (184919)
• Societate comercială anga-
jează brutari modelatori, cu 
şi fără experienţă. Salarizare 
avantajoasă + bonuri masă. 
0236 319412, 0741524447 
(184924)
• Preparatoare mâncare gătită 
pentru fast-food, cu sau fără ex-
perienţă. Salariu în mână 1200 lei. 
0756922029 (184942)
• Societate comercială angajează 
electricieni de orice categorie. CV-
urile se depun la sediul societăţii 
din Galaţi, str. Ştiinţei nr.69, la fax 
0236460865 sau email: contabili-
tate@pri.ro (184943)
• Angajăm personal spălătorie 
auto, cu sau fără experienţă. Tel. 
0745347625 (184944)

• SC Moldovulcan SA angajea-
za buldoexcavatorist si sofer 
utilaj pentru bobkat. Relaţii la 
tel.0758510390. (184951)

• S.C. Racricom SRL Galati, distri-
buitor Heineken, Pepsi-co,etc an-
gajeaza manipulanti. Candidatii 
interesati se pot prezenta zilnic 
la sediul societatii Calea Prutului 
nr. 17 intre orele 10.30- 13.00, sau 
C.V.-urile si relatii se pot primi la 
tel./fax 0236448134 si mail: logis-
tik@racricom.ro. (184949)

• MENAROM PEC SA Galaţi 
angajează următorul perso-
nal cu experienţă: ingineri 
TCM pentru proiectare teh-
nologică/ normare consu-
muri/ secţie de producţie; 
vopsitori industrial (pistol+ 
trafalet+ pregătire supra-
feţe), lăcătuşi construcţii 
metalice, lăcătuşi montaj 
reductoare, lăcătuş mecanic 
reparaţii maşini unelte, gă-
uritor, frezor, mortezor, rec-
tificator, bohwerkist, dantu-
rist, operator CNC, termist 
tratamentist. CV-urile se 
depun la sediul societăţii din 
Galaţi, Calea Prutului nr.12, 
telefon 0236448931 sau prin 
email: office@menarom.ro 
(184927)

• Restaurant ANTIC angajează 
ospătari, ajutor de bucătar (sa-
late) şi ajutor de bucătar (piz-
za). 0740355607 (184953)

• SC NEW ROLAX angajează mani-
pulant. 0722228829 (184962)

• SC PARIURI SPORTIVE 
ANGAJEAZĂ CASIERI ORAŞUL 
TECUCI. EMAIL: MARINELA.
C A R A U S @ S U P E R B E T. R O ; 
CAMELIA.ANTON@SUPERBET.
RO (184971)

• Angajăm mecanici auto cu expe-
rienţă. 0745183008 (184972)

• Societate de producţie pu-
blicitară angajează personal 
cu experienţă. 0745183008 
(184973)

• Angajez manipulant cu permis de 
conducere cat.B. Tel. 0755935124 
(184974)
• Colegiul Naţional „Alexandru 
Ioan Cuza” Galaţi organizează 
concurs în data de 12.07.2016, 
ora 9.00, la sediul unităţii, pentru 
ocuparea unui post de adminis-
trator patrimoniu 0,5 normă, pe 
durată determinată de 1 an (până 
la data de 30.06.2017). Nivelul 
studiilor- superioare tehnice (in-
giner, subinginer) sau economi-
ce; Vechime în specilaitate- min. 
5 ani; Cunoştinţe de operare pe 
calculator. Depunerea dosarelor 
se face în perioada 28.06.2016- 
04.07.2016, ora 14.00, la sediul 
unităţii. Relaţii suplimentare la tel. 
0236413076 şi la http://cuza.licee.
ro. (184920)
• SC angajează ospătari cu/ fără 
experienţă. Tel. 0740997809 
(184976)
• Gamacris Distribuţie SRL, dis-
tribuitor de produse alimentare, 
angajează şofer distribuitor cat.B 
sau C, cu atestat transport marfă 
şi manipulanţi mărfuri. CV-urile se 
primesc pe email: milica.dobrea@
gmail.com sau la sediul din Galaţi, 
str. Unirii nr.178B (184977)
• Angajez vânzătoare aprozar. 
0747173991 (184982)
• Caut personal fast-food. Urgent! 
0749684223 (184986)
• Restaurant DAKOTA angajează 
bucătar/ ajutor de bucătar. Tel. 
0767573603, 0748574211 (184994)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442

Data 
planificata 

Durata 
planificata

Instalatii retrase / 
 Locatia (localitatea+starzi)

04.07.2016 9.00 – 16.00

-Comuna Matca , Corod ,Balasesti , Certesti partial
-Tecuci, str.Vrancei,Vigilentei,Sergent Serea,Vornicului, 
Vidin,Horia,Harlescu , Criviteni, Partizanului; Comuna 
Cosmesti partial, Comuna Negrilesti partial, Comuna 
Brahasesti partial;

05.07.2016 9.00 – 16.00

-Comuna Matca, Balasesti  Certesti, Corod partial
-Tecuci, str.Vrancei,Vigilentei,Sergent Serea,Vornicului, 
Vidin,Horia,Harlescu , Criviteni, Partizanului
Comuna Cosmesti partial Comuna Negrilesti partial
-Comuna Brahasesti partial;

06.07.2016 09.00 - 16.00

-Comuna Matca, Balasesti Certesti 
Corod partial
-Comuna Brahasesti partial; PT Peresciv(terti)
-Tecuci, str.Vrancei,Vigilentei,Sergent Serea,Vornicului, 
Vidin,Horia,Harlescu , Criviteni,Partizanului
Comuna Cosmesti partial Comuna Negrilesti partial

07.07.2016 09.00 – 16.00

-Comuna Matca, Balasesti Certesti 
Corod partial
-Comuna Brahasesti partial; PT Peresciv(terti)
-Tecuci, str.Vrancei,Vigilentei,Sergent Serea,Vornicului, 
Vidin,Horia,Harlescu , Criviteni,Partizanului
Comuna Cosmesti partial Comuna Negrilesti partial

08.07.2016 09.00 – 16.00

-Comuna Matca, Balasesti Certesti 
Corod partial
-Comuna Brahasesti partial; PT Peresciv(terti)
-Tecuci, str.Vrancei,Vigilentei,Sergent Serea,Vornicului, 
Vidin,Horia,Harlescu , Criviteni,Partizanului
Comuna Cosmesti partial Comuna Negrilesti partial

Abonează-te 
pentru anul 

2016
la

şi plăteşti doar

25 lei/lună!
Abonamentele 

se pot face 
la chioşcurile 

“VIAŢA LIBERĂ” 
sau la factorii poştali
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Vasile Ghica

Vă sfătuim să nu vă ba-
zaţi doar pe intuiţie şi să 
analizaţi totul la rece.

Zi obositoare, cu multă 
alergătură, dar veţi vedea 
că a meritat efortul.

Vă ambiţionaţi să termi-
naţi o lucrare în casă, înce-
pută mai demult.

Puteţi să cumpăraţi o 
casă nouă sau să faceţi un 
schimb de locuinţă.

Aveţi o zi bună pe plan 
profesional şi în viaţa par-
ticulară.

Găsiţi soluţii originale 
pentru problemele de la lo-
cul de muncă.

Începeţi o activitate în 
care veţi avea succes şi de 
pe urma căreia veţi câştiga 
bine.

Aveţi idei originale, care 
vă ajută să obţineţi câşti-
guri suplimentare.

Este o zi favorabilă pen-
tru contracte, colaborări, 
asocieri şi investiţii.

Cu sănătatea staţi bine, 
dar vă sfătuim să acordaţi 
mai mult timp odihnei.

Se anunţă o zi de neui-
tat, cel puţin pe plan senti-
mental.

S-ar putea să aveţi difi-
cultăţi financiare, dar reuşiţi 
să le depăşiţi destul de uşor.

FilmelaTV
27 iunie

Viaþa Horoscop

27 iunie

Virgil Guruianu

Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

ProCinema

HBO

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

[
- Citesc  cu  multă  plăcere  horosco-

pul.
- De  ce?
- Numai  acolo mi  se  spune că  am  o  

iubită, sunt  frumos, celebru  şi  bogat.

[

- De  ce  ai  ars  friptura, dragă?
- Păi, mi-a  spus  medicul să  mai  

ard  din  calorii.
[

- I-ai  pozat  goală  pictorului?
- Vai, dragă, cum  să  fac  aşa  ceva? 

Sunt  căsătorită. M-a  pictat  din  me-
morie. 

Cotele apelor Dunãrii
din 26 iunie 2016

Ingrediente: 200 g fulgi ovăz, 
100 g migdale, 100 g seminţe 
dovleac, 100 g seminţe floarea-
soarelui, 50 ml ulei, 50 g miere + 2 
linguri miere, 50 g zahăr brun, 1/4 
linguriţă scorţişoară

Mod de preparare: într-un 
bol se amestecă fulgii de ovăz cu 
seminţele, migdalele şi zahărul 
brun. Se amestecă mierea (50 gr) 

cu scorţişoara şi uleiul şi se toarnă 
în bol. Se amestecă totul foarte 
bine. Se întinde amestecul într-o 
tavă care merge la cuptor (cu hâr-
tie de copt pe fund) într-un strat 
egal. Se picură încă 2 linguri de 
miere deasupra. Se coace la 160C 
timp de 15-20 minute, ameste-
când doar o dată după 10 minu-
te. La final granola trebuie să fie 

doar uşor rumenă şi să se simtă 
mirosul plăcut al seminţelor. Se 
scoate tava din cuptor şi se lasă să 
se răcească fără să amestecaţi. La 
răcire granola se va întări. Când 
granola e rece, sfărâmaţi-o bucăţi 
pe care le aşezaţi într-un borcan 
mare cu capac. Rezistă foarte 
bine câteva săptămâni.

    R. C.

Granola cu seminţe şi miere
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 338 cm	 8 cm
Hârşova	 394 cm	 6 cm
Brăila  	 404 cm	 2 cm

GALAŢI 	 393 cm	 2 cm
Isaccea 	 321 cm	 2 cm
Tulcea 	 258 cm	 1 cm

S‑a întâmplat
pe 27 iunie

ProgramTV
Luni 

27 iunie
1574 - Încetează din via-

ţă GIORGIO VASARI (n. 1511), 
pictor, arhitect, istoric de artă 
italian, nume de referinţă în 
istoria artei renascentiste.

1812 - Se naşte ANDREI 
MOCIONI (m. 1880), jurist, 
membru fondator al Societăţii 
Academice Române.

1840 - Se naşte SAMSON 
BODNĂRESCU (m. 1902), 
poet, dramaturg.

1869 - Se naşte HANS 
SPEMANN (m. 1941), em-
briolog german, laureat 
cu Premiul Nobel pentru 
Medicină (1935).

1877 - Se naşte CHARLES 
GLOVER BARKLA (m. 1944), 
fizician britanic, laureat cu 
Premiul Nobel pentru Fizică 
(1917).

1883 - Se naşte 
ALEXANDRU ZIRRA (m. 1946), 
compozitor, pedagog. 

1885 - Inventatorii ameri-
cani Chichester şi Charles S. 
Tainter au patentat gramo-
fonul.

1887 - Se naşte EMANOIL 
BUCUŢA (m. 1946), prozator, 
poet, membru corespondent 
al Academiei Române.

1893 - Se naşte ION MARIN 
SADOVEANU (m. 1964), pro-
zator, poet, dramaturg, ese-
ist, teatrolog, traducător.

1894 - Se naşte RALUCA 
RIPAN (m. 1975), chimistă, 
membru corespondent al 
Academiei Române.

1902 - Se naşte PETRE 
VANCEA (m. 1986), me-
dic, membru al Academiei 
Române.

1923 - Încetează din viaţă 
CONSTANTIN C. ARION (n. 
1855), jurist, om politic, mem-
bru de onoare al Academiei 
Române.

1925 - Se naşte  GH. S. 
ŞTEFĂNESCU (m.1992, la 
Galaţi), publicist, istoric lite-
rar, pedagog.

1926 - Se naşte NICOLAE 
SIMIONESCU (m. 1995), me-
dic, membru şi vicepreşedinte 
(8 ianuarie 1994 - 6 februarie 
1995) al Academiei Române. 
Este considerat fondatorul 
şcolii româneşti de biologie şi 
patologie celulară.

1931 - Se naşte MARTINUS 
JUSTINUS GODEFRIEDUS 
VELTMAN, fizician german, 
laureat cu Premiul Nobel 
pentru Fizică (1999).

1936 - Se naşte SERGIU 
PAVEL DAN, critic şi istoric lite-
rar, eseist, laureat cu Premiul 
„B. P. Hasdeu” al Academiei 
Române.

1941 - Se naşte 
KRZYSZTOF KIESLOWSKI (m. 
1996), regizor, scenarist, ac-
tor, producător polonez, unul 
dintre reprezentanţii regizori 
ai Poloniei şi unul dintre ma-
rii artişti ai primului secol de 
cinema.

1948 - Se naşte IOAN 
CĂRMĂZAN, regizor, scena-
rist.

1955 - Se naşte ISABELLE 
ADJANI, actriţă franceză, la-
ureată cu premiile Ursul de 
Aur, Cesar ş. a.

1968 - Încetează din viaţă  
CONSTANTIN N. IGNĂTESCU 
(n. 1887), prozator.

1970 - Încetează din via-
ţă VICTOR N. VÎLCOVICI (n. 
1885, la Galaţi), matemati-
cian - mecanician, membru 
al Academiei Române, Este 
considerat creatorul hidrodi-
namicii şi aerodinamicii mo-
derne româneşti. 

1992  - Încetează din viaţă 
CORNELIU STURZU (n. 1935), 
poet, prozator, eseist.

1997 - Încetează din via-
ţă ZENAIDA PALLY (n. 1919), 
mezzo-soprană.

1998 - Încetează din viaţă 
ZHENG ZUOXIN (n. 1906), or-
nitolog chinez. Este conside-
rat unul dintre cei mai mari 
oameni de ştiinţă chinezi şi 
fondator al ornitologiei mo-
derne chineze.

2001 - Încetează din viaţă 
JACK LEMMON (n.1925), actor 
american de teatru şi film, 
laureat cu Premiul Oscar, cu 
alte premii.

2002 - Încetează din viaţă 
CONSTANTIN RĂDULESCU 
(n.1932), speolog, paleonto-
log, membru al Academiei 
Române.

Vibrează cu mine
(film muzical, SUA, 2015), Digi Film, ora 20,00
Cu: Zac Efron, Wes Bentley, Emily Ratajkowski

Titlu original: We Are Your Friends

O dramă romantică despre căutarea adevăratei vocaţii.
Plasat în lumea muzicii electronice şi a vieţii de noapte de la 

Hollywood, filmul îl surprinde pe Cole (Zac Efron), un tânăr şi entu-
ziast DJ, în ambiţioasa lui încercare de a concepe o melodie care va 
revoluţiona industria muzicală.

Toate acestea se schimbă în momentul în care îl cunoaşte pe 
James, un DJ cu experienţă, care îl ia sub aripa lui protectoare.

Lucrurile se complică treptat, din momentul în care Cole se îndră-
gosteşte de iubita lui James, Sophie. În timp ce relaţia amoroasă se 
intensifică, prieteniile sunt puse la încercare, iar tânărul trebuie să 
aleagă între iubire, loialitate şi destinul pe care şi l-a dorit.

Planuri perfecte
(thriller, SUA, 1999), Pro Cinema, ora 20,30

Cu: Reese Witherspoon, Josh Brolin, Alessandro Nivola
Titlu original: Best Laid Plans

Nick (Alessandro Nivola) lâncezeşte într-un oraş mort şi are o 
slujbă fără niciun viitor. Doar într-o singură privinţă îi merge bine. 
Dragostea. Relaţia cu noua lui prietenă, Lissa (Reese Witherspoon) îi 
înseninează viaţa. I se oferă şansa de câştiga rapid nişte bani şi de a 
scăpa din oraşul acela prăfuit, dar necazurile nu întârzie să apară...

PRO TV

Expoziţii

- Muzeul de Artă Vizuală - 
Expoziţia „Pictură”, a lui Ştefan 
Buţurcă.

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă - Expoziţia 
„Simplitate şi înălţare”, a pictoru-
lui Mihai Coţovanu.

- Muzeul de Istorie ”Paul 
Păltănea” (str. Domnească nr. 
25) - Expoziţia „Jandarmeria 
gălăţeană - 166 ani de istorie. 
Tradiţie şi perspectivă”. Muzeul 
„Casa Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza 
nr. 80) - expoziţiile: „Ambient 
monden românesc - A doua 
jumătate a secolului al XIX-lea - 
prima jumătate a secolului XX”, 
„Principatele dunărene în car-
tografia medievală şi modernă”, 
„Poliţia română la ceas aniversar. 
Girofaruri pentru autovehicule 
prioritare”, Exponatul lunii: „Ie 
din zona Vrancei”. Muzeul „Casa 
Colecţiilor” (str. Eroilor nr. 64 - 
fosta Farmacie Ţinc) - expoziţii-
le: „Ambient interior gălăţean - 
sfârşitul secolului al XIX-lea - în-
ceputul secolului XX”, „Restituiri 
Makşay”, „Smaranda Brăescu - 
Regina aerului”, „Filatelia româ-
nească între modernitate şi con-
temporaneitate”, „Medalistica 
românească între 1839-1939”, 
„Oraşul Iaşi. Memoria monu-
mentelor”, Expoziţia „Galaţii 
de altădată”. Casa „Hortensia 

Papadat Bengescu” (comuna 
Iveşti) - expoziţia „Personalităţi 
iveştene”. Casa Rurală „Ion 
Avram Dunăreanu” (comuna 
Suhurlui) - expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc”. Casa 
Memorială „Costache Negri” 
(comuna Costache Negri) - tem-
porar închisă.

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă” Expoziţia „Feeria 
cristalelor”, Expoziţia „Flori 
la malul Dunării”, Expoziţia 
„Lumea insectelor”, Expoziţia 
de fluturi vii, expoziţiile: 
„Dunărea, Dobrogea, Delta”, 
„Africa”, „Vestitorii primăverii”,  
Grădina Botanică şi Acvariul 
pot fi vizitate între orele 10,00 
- 20,00 (miercuri - duminică), iar 
Observatorul Astronomic este 
deschis între orele 19,00 - 22,00 
(marţi - sâmbătă). Grădina 
Zoologică de la Gârboavele 
poate fi vizitată de miercuri 
până duminică, între orele 10,00 
şi 18,00.

Biblioteci 

- Biblioteca „V. A. Urechia” - 
luni închis, marţi- vineri, 9,00 - 
20,00.

- Biblioteca Franceză  - luni 
închis, marţi-vineri 11,00 - 16,00.

IasminaStoianovici

27 iunie 1978
Lansarea satelitului „Seasat”

 Satelitul american experimental „Seasat”, pentru supravegherea 
oceanelor şi urmărirea gradului de poluare al acestora, a fost lansat 
la data de 27 iunie 1978.

    V.G.

08:45	 Sport
08:50	 Vorbeşte corect!
09:00	 Toate pânzele sus (r) 
10:00	 Observatori la Parlamentul 

European (emis. info.) (r)
11:00	 Viaţa cu Derek  

(can., s. copii, ep. 31, 32)
12:30	 Descălecaţi în Carpaţi -  

Colţ de Rai cu natură şi cai (r)
13:00	 Germana...la 1 (emis. info.) 
14:00	 Telejurnal (emis. info.) 
15:30	 Maghiara de pe unu (live)
16:55	 Vorbeşte corect!
17:00	 Garantat 100% (r)
18:00	 Întrebări şi răspunderi
19:00	 Exclusiv în România
19:45	 Sport 
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:00	 Războiul lui Stalin cu URSS-ul: 

1924-1953 (engl., mini-s., ep. 5) - 
Opoziţia din interior

22:10	 8 minute de repaus (engl., com.)
23:40	 Charlot vagabond  

(SUA, s. m., a-n)
00:00	 Jurnal Euro (live)
00:10	 Jpod (can., s. com., ep. 7)
01:00	 Exclusiv în România (emis. info.) 

08:10	 5 minute de istorie
08:20	 Mic dejun cu un campion (r)
09:10	 Cartea cea de toate zilele
09:20	 Interzis, arestat, cenzurat
09:30	 Dincolo de viitor (r)
10:00	 Documentar 360° 
11:00	 La fix (mag. life-style) 
12:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
12:30	 Televiziunea, dragostea mea
13:30	 Comorile Toscanei 

 (s. doc., ep. 14) - Val D’Orcia
14:30	 Cultura minorităţilor (doc.)  
15:00	 Telejurnal (emis. info.) 
16:00	 Ieri- Azi- Mâine (talk show)
17:00	 Actual pe 2 (live)
18:00	 Ora de ştiri (live)
19:00	 Prinţesa săbiilor  

(engl.-sua-can., s. avent., ep. 3)
19:50	 Cartea cea de toate zilele
20:10	 Teatru (teatru TV) - Gin 

Rummy - de Donald Coburn
22:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
22:30	 Lumea afacerilor
23:00	 Locuri, oameni şi comori
23:30	 Replay- Emisiune despre 

istoria fotbalului românesc
01:00	 Dincolo de viitor

07:00	 Ştirile Pro TV  
(emis. info.)

10:30	 La Măruţă (emis. mag.) (r)
11:30	 Vorbeşte lumea 

(mag. life-style)
13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
14:00	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style)
15:00	 Lecţii de viaţă (ser.)
16:00	 Ce spun românii  

(reality show)
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Monica Dascălu
18:00	 La Măruţă (emis. mag.)
18:45	 Fotbal UEFA Euro 2016: 

Italia - Spania(live)
21:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Andreea Esca 
*Sport *Vremea

22:30	 Pe jumătate mort 
(ger.-SUA, acţiune)

00:30	 Bucuraţi-vă de fotbal!  
Rezumat UEFA Euro 2016

01:00	 Legături invizibile 
(SUA, s. pol., sez. 1, ep. 8)

02:00	 Pe jumătate mort 
(ger.-SUA, acţiune) (r)

03:30	 Vorbeşte lumea 
(mag. life-style) (r) 
Prezentatori: Cove

08:00	 Vise de smarald (r)
09:15	 Regina inimilor (SUA, ser.) (r)
11:15	 Teleshopping (promo)
11:30	 Până la capătul lumii  

(mex., s. dr.) (r)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 48)
15:00	 Soţ de închiriat (SUA, s. 

rom., ep. 28)
16:00	 Spune-mi că eşti a mea 

(mex., s. rom., ep. 146)
17:00	 Sufletul meu pereche  

(ind., s. rom., ep. 432)
17:30	 Sufletul meu pereche  

(ind., s. rom., ep. 433)
18:00	 Trandafirul negru  

(tur., s. dr., sez. 4, ep. 41)
19:00	 Trandafirul negru  

(tur., s. dr., sez. 4, ep. 42)
20:00	 Până la capătul lumii 

 (mex., s. dr., ep. 71)
21:00	 Până la capătul lumii  

(mex., s. dr., ep. 72)
22:00	 Puterea destinului 

(tur., s. dr., ep. 36)
23:00	 Regina (rom., ser., ep. 98)
00:30	 Clona (braz., s. tv) (r)
01:30	 Trandafirul negru (r)
03:15	 Regina (rom., ser.) (r)

07:00	 Renunţă, Dorothy! 
(SUA, f. dr.) (r)

08:45	 La Măruţă  
(emis. mag.) (r)

09:45	 La Bloc  
(s. com., ep. 522) (r)

10:15	 La Bloc  
(s. com., ep. 523) (r)

10:45	 La Bloc (s. com., ep. 524) (r)
11:45	 Iubitul meu se însoară  

(SUA, com. rom.) (r)
14:15	 Strălucire (SUA, dr. 

romantic.) (r)
16:30	 La Bloc (s. com., ep. 1)
16:45	 La Bloc  

(s. com., ep. 2)
17:15	 La Bloc (s. com., ep. 3)
17:45	 La Bloc  

(s. com., ep. 4)
18:45	 Model de la Paris  

(SUA, com. dr., a-n)
20:30	 Planuri perfecte 
	 	 (SUA, thrill.)
22:30	 Răzbunare şi iertare  

(SUA, thrill. acţ.)
00:15	 Planuri perfecte  

(SUA, thrill.) (r)
02:15	 Cine A.M.  

(emis. info.)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani 
(div.) (live)

10:55	 Teleshopping (promo)
11:15	 Mireasă pentru fiul meu 

(reality show) (live)
13:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
14:00	 Mireasă pentru fiul meu 

(reality show) (live)
16:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
17:00	 Acces direct (talk show) 

(live)
19:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
20:00	 Observator special  

(emis. info.) (live)
20:30	 Poftiţi pe la noi:  

Poftiţi de vă iubiţi (div.)
23:30	 Un show păcătos  

(div.) (live)Invitat 
permanent:  
Cătălin Bordea

01:00	 O lovitură îndrăzneaţă  
(SUA, com.)

02:30	 Observator special (r)
03:00	 Acces direct  

(talk show) (r)

08:20	 Focus Magazin (2015) (r) 
09:30	 Teleshopping (promo)
10:00	 Mama mea  

găteşte mai bine (r)
11:30	 Secrete de Stil (r)
12:10	 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality,, ep. 23)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
15:00	 Dosarele DNA
16:00	 Cu lumea-n cap (div., ep. 11)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Mondenii
17:30	 Mondenii
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte mai 

bine (gastro-reality, ep. 21)
20:30	 Apel de urgenţă  

(reality show, ep. 3)
21:30	 Cred în mine  

(reality show, ep. 3)
22:30	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 4)
23:15	 Focus din inima României 

(emis. info., ep. 303)
23:45	 Focus Magazin 
00:30	 Mama mea  

găteşte mai bine (r)
01:30	 Apel de urgenţă  

(reality show, ep. 3) (r)
02:30	 Killer Karaoke  

(emis. con., ep. 3) (r)

06:00	 Teleshopping (promo)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
08:15	 Teo Show (div.) (r)
	 	 Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
10:00	 Teleshopping (promo)
10:30	 Cu capul în nori  

(tur., s. com.)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

*ştiri, meteo, sport 
cu Silvia Ioniţă

13:30	 Te vreau lângă mine  
(reality show)  
Cu Gabriela Cristea

16:00	 Teleshopping (promo)
16:45	 Teo Show (div.) 

Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.) 

Cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)

Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Furtună pe Bosfor  

(tur., s. dr.)
23:00	 WOWbiz (div.)Cu Mădălin 

Ionescu şi Andreea Mantea
00:30	 Ştirile Kanal D (r)
01:45	 Furtună pe Bosfor  

(tur., s. dr.) (r)
03:45	 Te vreau lângă mine  

(reality show) (r)

05:10	 Silicon Valley (s.)
05:40	 Vicepreşedinta 

(SUA, s. com., sez. 5, ep. 10)
06:15	 Băieţii din decembrie  

(sua- aus., dr. romantic.)
07:55	 Tammy (SUA, com.)
09:30	 Max (SUA, f. avent.fam.)
11:20	 Liga dreptăţii: Zei şi monştri 

(SUA, acţiune)
12:35	 Războiul nasturilor  

(fra., f. avent.fam.)
14:25	 Informatorul! (SUA, com.)
16:10	 Concursul de şah (fra., dr.)
17:35	 Pe platourile de filmare 

(SUA, emis. mag.)
18:05	 Secretul lui Adaline  

(SUA, dr. romantic.)
20:00	 Urzeala tronurilor  

(SUA, s. dr., sez. 6, ep. 10)
21:10	 Silicon Valley (SUA, s. com., 

sez. 3, ep. 10)
21:40	 Vicepreşedinta  

(SUA, s. com., sez. 5, ep. 10)
22:10	 Ricki şi the Flash (SUA, f. dr.)
23:50	 Kingsman: Serviciul Secret 

(sua-engl., acţ. com.)
01:55	 Legea armei (SUA, thrill.)

Ar
hi

va
 „V

L
“



Telefoane Utile

www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a 
ca

le
id

os
co

p
[Magazin

Luni, 27 Iunie 2016

11
viaţa liberă

Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege

Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
0236/928 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU [ Corectură / Elena Arghir,   
Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristi  MUNTEANU, Iulian COJOCARU.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
al Tirajelor
membru al 
Biroului 

Internaţional 
de Audit 

al Tirajelor
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ORIZONTAL: 1) Începător 
în ale instrucţiei cazone – 
Evidenţiate la instrucţie…cu 
puşti (sg.). 2) Înscris obligatoriu 
într-un program de instruire – 
Numai bun de încorporat…ca 
vârstă. 3) Oameni sub arme. 4) 
Ochit în cap! – Sportul tradiţional 
la români – Prime pentru militari! 
5) Eşecuri la atingerea ţintei – 
Suport material pentru pregăti‑
rea cavaleriştilor. 6) În coada plu‑
tonului! – Închise la culoare. 7) Cu 
turişti la cazare – Eliminat din cul‑
tura tradiţională. 8) Perioadă de 
referinţă – Parte a puştii pe care 
sunt fixate mecanismul de darea 
focului şi ţeava – Răcanii din spa‑
te! 9) Fiecare din cele două laturi 
ale corpului omenesc – Repaus 

pentru o trupă prinsă în ipostaze 
dramatice. 10) Leziune provocată 
de armă – Prăjitură aniversară.

VERTICAL: 1) Trăgător…de 
mare putere, în mare vorbind. 
2) Model de proiectil…de mic 
calibru – Program de instrucţie. 
3) Îndepărtat de noi – Una fără 
lipsuri. 4) Tehnică de luptă la înăl‑
ţime (pl.) – Un leat…la armată. 
5) Execuţie cu armamentul din 
dotare – Calp! 6) Bun de tăbăcit – 
Înainte…la armată! 7) A opri îna‑
intarea – Iubitor de artă. 8) Lac în 
Suedia – Cod aeroport Chinguitti 
(Mauritania). 9) Nea! – Luptător 
pe nave de luptă. 10) Servant la o 
armă de mare calibru.

Dicţionar: ONI, CGT.
Mihai Gherasim

Pregătire militară
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România Sud‑Est 27 iunieMeteo

Soarele 
 răsare: 5:21 am
 apune: 9:00 pm

Sudoku 6 5
1 9 3

7 1
8 2

9 4
3 4 8 7 6

7 1
1 8 5

7 2 4

2 9 1 5
8 7

7 3
8 5 9

6 2 7 3
6 3

4 7
8 1 6

1 9 2

Repriză 
de box

E... 
pe hartă

...

...

Domoală
Carie... la 

gură!!

Supusul 
hanului

Văzută cu 
ochi buni

Dat de rând

Oameni cu 
judecată
Numiţi în 

funcţie

Gustat 
cu plăcere

Medii 
de cultură

Traşi pe jos
O repriză la 

fileu

Ochiul 
şoselelor
Atins de 

pojar

Dădea în 
boală

Ceai de 
măceşe!

Spaţiu de 
antenă

...

Raci!
A răscoli 

pământul

Corina 
Barbu

Întregul ca 
atare

Preot, 
reverend 

(pl.)
Strada mică

Certat 
cu vorba

Hai!

Ace... de păr!

Firav la 
trup!

Eliberat 
cu forţa

Peste!
Din casă 
în casă!

Trai în 
stradă!

Atent în 
faţă!

Gh. Gurău

Luxul 
mărilor

Întâlniţi 
peste tot

Arhitectul şi profesorul 
german Paul Wallot 
s-a născut pe 26 iunie 

1841, la Oppenheim am Rhein. A 
studiat arhitectura la Darmstadt, 
Hanovra, Berlin şi Giessen. În anul 
1864 s-a stabilit la Berlin, unde a 
lucrat alături de arhitecţi celebri 
precum Johann Heinrich, Karl 
Friedrich Stack, Richard Lucae şi 
Friedrich Hitzig, toţi elevi ai cele‑
brului Karl Friedrich Schinkel - ar‑
hitectul reconstrucţiei Berlinului 
în secolul al XIX-lea şi responsa‑
bil parţial a proiectului bulevar‑
dului Unter den Lieden, locul de 
promenadă al artiştilor şi filoso‑
filor. În perioada 1867-1869, Paul 
Wallot a lucrat în Anglia şi Italia 
cu maeştrii Heinrich Burnitz şi 
Alfred F. Bluntshli. A revenit, 
în anul 1870, în Germania, la 
Frankfurt pe Main, unde a con‑
struit o serie de case impunătoa‑

re, în stil neo-renascentist, după 
modelul palatelor italiene.

În anul 1882, Wallot a câştigat 
concursul pentru realizarea pro‑
iectului construcţiei, la Berlin, a 
Reichstag-ului [Parlamentul ger‑
man]. Lucrările au început în anul 
1884 şi au durat zece ani. Clădirea 

Reichstag-ului a fost, între 1894 şi 
1933 - în care a fost incendiată -, 
sediul Reprezentanţei Naţionale.

În anul 1890, Paul Wallot şi 
arhitectul francez Edmond de 
Jolly au făcut parte din juriul ce 
avea să desemneze câştigătorul 
concursului pentru construi‑
rea noii clădiri a Parlamentului 
din Bucureşti. La balul organi‑
zat cu acel prilej, primul bal al 
Arhitecţilor români, Wallot şi de 
Jolly i-au sfătuit pe cei optspre‑
zece arhitecţi români prezenţi 
în sală să se organizeze într-o 
societate profesională similară 
celor existente în alte ţări apuse‑
ne, ei înşişi oferindu-se să devină 
membri de onoare. Aşa a luat 
fiinţă, în anul 1891, Societatea 
Arhitecţilor Români.

S-a stins din viaţă la 10 august 
1912.

V.G.

Remember

Paul Wallot (1841-1912)

Iunie 1940

A fost înfiinţat 
Comitetul Naţional 

de Eliberare a Franţei
În timpul ofensivei germane 

din Vestul Europei, declanşată 
la 10 mai 1940, forţele franceze 
nu au reuşit să opună o rezisten‑
ţă serioasă atacurilor germane. 
Colonelul Charles de Gaule, co‑
mandantul unei unităţi de tan‑
curi, a fost printre puţinii ofiţeri 
care s-au impus cu succes impe‑
tuoasei ofensive a Wehrmacht-
ului. Remarcat de premierul Paul 
Reynaud, de Gaule a fost înaintat 
la gradul de general şi cooptat în 
cabinetul său, la 6 iunie 1940, ca 
subsecretar de stat însărcinat cu 

coordonarea relaţiei cu Marea 
Britanie. La 17 iunie 1940, s-a 
urcat într-un avion, cu destina‑
ţia Londra, unde a doua zi s-a 
adresat poporului francez prin 
intermediul BBC, refuzând capi‑
tularea, declarând că „Franţa a 
pierdut o bătălie, dar nu şi răz‑
boiul”.

În august 1944, Charles de 
Gaule s-a reîntors în Parisul elibe‑
rat, devenind un personaj politic 
care a influenţat puternic viaţa 
politică franceză postbelică.

V.G.

Pe unde trece 
strada sexului?

* Cu „organul” în faţa 
casei. Recunosc, până de‑
unăzi nici eu n-am ştiut că 
există o stradă a sexului. 
Bine, la prima strigare, aş 
zice că fiecare centură de 
pe meleagurile noastre 
are ceva porţiuni cu ca‑
racter sexual. La a doua 
strigare, aş fi trimis-o prin 
cartierul cu felinar roşu 
din Amsterdam. Ei bine, 
nu. Aflaţi, aşa cum am 
aflat şi eu de la „Te pui cu 
blondele?”, că strada cu 
pricina trece prin India. Şi 
nu-i o bârfă, ci o realitate 
povestită de Mihai Tatulici. 
Jurnalistul a mărturisit 
că a fost la inaugurarea 
liniei aeriene Bucureşti – 
Calcutta şi a zburat cu o 
celebră aeronavă L62M cu 
patru motoare, „o baro‑
sană rusească adevărată”. 
“V-a uimit ceva în India?”, 
a fost întrebarea prezen‑
tatorului Dan Negru. „În 
Calcutta există o stradă 
care se numeşte strada 
Sexului. Pe strada Sexului, 
fiecare casă are în faţă câte 
un organ…” - „Păi care, că 
sunt două?!”, l-a întrerupt 
Dan Negru. „Majoritatea 
caselor preferă varianta 
masculină. Nu vă spun 
cum arată strada: e o mize‑
rie de te apucă damblaua. 
Nu prezervative folosite! 
Englezii au construit o 
conductă pentru apa po‑
tabilă. Ea s-a spart de mult, 
de vreo 50 de ani. Şi ei au 
pus nişte lemnişoare, des‑
părţind conducta în două: 
pe una vine apa rece, iar 
pe cealaltă curg la vale de‑
jecţiile umane. Subiectul 
este că ei, dimineaţa, se 
spală pe dinţi folosind apa 
de acolo! Şi în Gange se 
spală şi trec leşurile de vite 
pe lângă ei. Niciun fel de 
problemă. Dar pe strada 
aceea e un fel de staroste, 
şeful străzii. Starostele şi-a 
făcut un organ bărbătesc 
mai mare decât casa lui. 
Are vreo cinci metri şi e 
făcut din trestie cu lut. Toţi 
sunt un fel de meşteri po‑
pulari. Alea masculine sunt 
fabuloase că sunt făcute în 
toate felurile, cu tot felul 
de curbe, tot ce vrei!”, a 
povestit Tatulici.

* Nenorocire! Potrivit 
lui Tatulici, în timpul unui 
festival, s-a prăbuşit or‑
ganul peste casă. A rănit 
aproape întreaga familie, 
mai puţin şeful care nu era 
acasă. „Deci staţi puţin, pe‑
nisul acela uriaş s-a prăbu‑
şit peste casă? Ce ştire bună 
era aia!”, a conchis Dan 
Negru. Bună pentru cine?

Cer parţial 
înnorat

În acest început de săptămână, cerul va fi parţial 
înnorat. Valoarea maximă a temperaturii va ajunge 
la 34 grade Celsius, iar pe timpul nopţii mercurul în 
termometre va coborî până la valoarea de 21 grade 
Celsius.

Şansele de precipitaţii sunt de 10 la sută.

Vântul va sufla slab, cu o viteză maximă de până 
la 7 kilometri pe oră.

Presiunea atmosferică nu va depăşi valoarea de 
757 mm coloană de mercur, iar umiditatea va oscila 
în jurul valorii de 46 la sută.

(informaţii preluate din surse online)

27 iunie 1996
Dezvelirea unui bust 
al lui Corneliu Coposu, la Bucureşti

În urmă cu douăzeci de ani, la data de 27 iunie 1996, a fost dez‑
velit, la Bucureşti, bustul lui Corneliu Coposu. Operă a sculptorului 
Mihai Buculei, bustul este amplasat lângă Biserica Kretzulescu din 
Capitală.

    V.G.

Completaţi grilele 
astfel încât  

cifrele de la 1 la 9  
să se regăsească  

o singură dată  
atât în ariile  

de câte 9 căsuţe  
delimitate grafic 

în interiorul grilelor, 
cât şi pe fiecare  

din rândurile  
şi coloanele acestora.

Litoral
24o/27o

Braşov
17o/26o

Brăila
21o/33o

Galaţi
21o/34o

Bucureşti
23o/33o

Singură!
Lung 

de linie

Sfâşiaţi

Ba-i totuna!
Şiret 

nelimitat!
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!

‑NAPOI
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E 
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ED
E Barexit.  

Sau Barbexit
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

[ Îmi dă târcoale angoasa conform căreia, în zodia ieşirilor 
de undeva, şi cartierul Barboşi va dori să părăsească spaţiul, 
să fie independent de Galaţi. Suntem oare pregătiţi pentru 
Barexit? Sau pentru Barbexit? Ar fi păcat... 

[ După votul nebun al supuşilor reginei, pe Google a fost 
avalanşă de întrebări, tot de după Canalul Mânecii: „Ce este 
UE, ce se întâmplă dacă ieşim din UE, câte state sunt în UE?” 
Eh, umorul britanic nu poate părăsi scena, rămâne una dintre 
virtuţile bătrânului continent. Iată ce-mi trece prin tărtăcuţă:

 1. O fi oprit careva internetul cu câteva zile înainte de 
scrutin, altfel nu-mi explic de ce alegătorii s-au îmbulzit la 
robinetul cu răspunsuri abia după anunţarea rezultatelor.

 2. Măcar din acest punct de vedere, electoratul român 
din mediul rural suferă de inocenţă. Agricultorii trecuţi de 60 
de ani nu cunosc acest sport, nu pot adresa virtual întrebări. 
Răspunsurile lor, dacă ar exista vreo dilemă, se află mereu 
pe câte o găleată, două-trei pungi de zahăr şi un bidonaş de 
ulei. Ieftin.   

 [ Băsescu e de părere că Brexitul este inaplicabil de-
oarece nu se va găsi persoana care să ceară în scris ieşirea 
Regatului Unit din Marea Britanie. Fostul preşedinte nu şi-a 
alterat skills-urile, e mai antrenat ca niciodată, şi prin urmare 
se caţără pe psihologia inversă. Fratele său se află într-o si-
tuaţie similară, dar asta nu înseamnă că Traian nu va semna 
pentru un Băsexit.

[ La ruşi problema se pune altfel: berexit! Preşedintele 
Vladimir Putin a promulgat o lege care interzice producerea şi 
vânzarea în Rusia a berii la sticle de plastic de peste 1,5 litri. 
Interdicţia va intra în vigoare de la 1 ianuarie 2017, pentru pro-
ducţie, şi de 1 iulie 2017, pentru comercializare. Felicitări, este 
o decizie minunată! De ce să pierzi vremea cu bere la pet, 
câtă vreme vodca tămăduieşte indiferent de recipientul în care 
este îmbuteliată? Poate v-aţi prins, e moment publicitar pentru 
criza iscată în UE.

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

    Am zis!

A plecat de mult, demult...cu trenul acela lung şi trist!...
Trenul cu locomotivă neagră, complexă, pufăitoare şi nepă-
sătoare ca o prevestire!...A plecat înspre mine, să mă caute 
şi să mă afle şi să mă scoată la Lumină!...Apoi, a plecat iară, 
îndărăt, cu acelaşi tren, cu aceeaşi locomotivă, să nu mă mai 
caute, să nu mă mai afle şi să nu mă mai scoată pururea-n 
Lumină!...Am zis că nu-i adevărat! Am zis că-i jucare! Am zis 
că se va reîntoarce!...Am zis!...Şi uite ce!

Mă duc la gară cu trei greieri în spinare: unul – soprană; 
unul – surd; unul – tenor!...Ce Filarmonică ţi-aduc, Nu-Mă-
Uitare!...Mirele tău mă fac (nebun, bătrân şi chior...!)...

Soprana cântă, iată, cântă Traviata...(surdul n-aude, dar 
pricepe „la minor”)... tenorul are ochi albaştri, parcă-i tata!...
şi zice: hai...să foaie verde de mohor!...

S-aude trenul, vine trenul, se opreşte! locomotiva dă din 
aburi, majestos!...nu am bilet, mă sui aşa...doamne, fereşte!...
mă sui atent, să nu scap greierii pe jos!…

Şi pleacă trenul...vine nenea ăla, care mă zvârle-n urmă şi 
mă face derbedeu! nu are milă că eu am Nu-Mă-Uitare, că 
Filarmonica rămâne fără Eu!...

Stai liniştită! vreau să fac o paranteză...(îi văd pe Anna şi 
pe Vronski, fără timp! ...pe Violleta şi pe-Alfredo!...ce viteză 
au dat la suflet, să ajungă în Olimp!)...

Rămân pustiu, încet şi singur!...Plec niciunde, târziu, de 
tot, şontâc-şontâc...! Din când în când, mă uit în urmă: gara 
noastră se ascunde...!...Tu nu mai vii, dar lasă greierii cân-
tând!...

Pe rochia cu străzi în perspectivă îmi fuge gândul...însă şi 
acum o văd plângând pe marginea ferată, sub farmecul dese-
nelor de fum din depărtare, tot mai depărtare, din cerul nalt ca 
mânurile ei, când încă nu ştiam ce e păcatul şi mă temeam de 
zei şi dumnezei! Şi nu puteam să aflu niciodată de ce plângea 
acolo, printre spini, în loc să vină, să rămână veşnic în ochii 
mei de câteva lumini, în loc să-şi izgonească resemnarea în 
faţa vieţii şi a morţii când mărfarul plin cu haine de mireasă 
a dus-o prea devreme în pământ! Mă uit la cruce...doar două 
cuvinte e tot ce mai citesc din plânsul ei!...păcat, acum, de 
greieri şi de fluturi printre adânce foşnete de tei, printre înalte 
murmure bizare şi grele de acum până atunci, când rochia cu 
străzi în perspectivă purta ochi mari şi mânuri lungi, lungi, 
lungi!...

Oportunitate  
de angajare
Se caută 
un asistent 
medical

Gălăţenii care au ab-
solvit facultatea de asis-
tenţă medicală, colegiul 
medical universitar sau 
şcoala postliceală sani-
tară, specialitatea asis-
tent medical generalist/
pediatrie, şi care se află 
în căutarea unui loc de 
muncă în acest dome-
niu, pot participa la con- 
cursul organizat de 
Serviciul de Asistenţă 
Medicală al Municipiului 
Galaţi, pentru ocuparea 
funcţiei de asistent me-
dical. Termenul-limită 
de depunere a dosarelor 
de înscriere este mâi-
ne, 28 iunie, iar cei care 
vor întruni condiţiile de 
participare la concurs 
vor susţine proba scrisă 
pe data de 6 iulie, la ora 
9,00, urmată de un inter-
viu, programat pentru 8 
iulie, la ora 11,00. 

Relaţii suplimentare 
se pot obţine la sediul 
Serviciului de Asistenţă 
Medicală al Municipiului 
Galaţi, din strada Traian 
nr. 97, bloc A4, parter, 
telefon 0746/572.502, 
Compartimentul Relaţii 
cu Publicul, telefon 
0756/011.174.

Corina Dobre

Penitenciarul de Maximă 
Siguranţă Galaţi organizea-
ză mâine, 28 iunie, în Parcul 

municipal ”Mihai Eminescu”, pro-
iectul „Biblioteca Vie”, activitate 
inedită unde cărţile sunt oameni 
cu care cititorii inter-relaţionea-
ză. Evenimentul este organi-
zat la iniţiativa Administraţiei 
Naţionale a Penitenciarelor şi se 
desfăşoară la nivel naţional de 
către toate unităţile penitencia-
re, la aceeaşi dată.

„Scopul acestei manifestări 
vizează combaterea stereotipu-
rilor şi prejudecăţilor despre me-
diul de detenţie, personalul de 
penitenciar şi persoanele aflate 
în detenţie. Totodată, evenimen-
tul urmăreşte stimularea comu-
nicării şi diminuarea distanţei 
sociale dintre sistemul peniten-
ciar şi comunitate, prin implica-

rea personalului şi a persoanelor 
custodiate în activităţi legate de 
viaţa socială a comunităţii, în spa-
ţii neconvenţionale”, ne-a expli-
cat Simona Costache, purtătorul 
de cuvânt al Penitenciarului de 
Maximă Siguranţă Galaţi. 

 „Biblioteca vie” funcţionează 
ca o bibliotecă obişnuită, la care 
oamenii vin, împrumută cărţi şi le 
returnează, cu precizarea că aces-
te CĂRŢI sunt OAMENI cu care ci-
titorii interacţionează şi au posibi-
litatea de a afla informaţii despre 
mediul penitenciar şi despre cei 

care definesc acest spaţiu ,,perso-
nalul din sistemul penitenciar şi 
persoanele aflate în detenţie”.

 Evenimentul, care se desfă-
şoară sub sloganul „Lasă deopar-
te propriile prejudecăţi sau ceea 
ce îţi spun alţii despre mediul 
penitenciar şi află singur ce te 
interesează! Vino să fii cititor în 
Biblioteca Vie, unde cărţile pot 
vorbi!”, este deja la a doua ediţie 
şi îi aşteaptă pe toţi gălăţenii în 
Parcul Eminescu, mâine, 28 iunie, 
de la ora 10,00.

Foto: arhivă V.L.

Mâine, cărţile devin oameni 

„Biblioteca vie„  
se deschide  

în Parcul Eminescu

Sesizează din nou cititorii

Maşină abandonată 
şi în zona Mazepa

Campania de „recrutare” a ra-
blelor lăsate de izbelişte prin oraş 
continuă. Pe zi ce trece, gălăţenii 
trimit tot mai multe poze. Prin 
urmare, în curând vom prezenta 
numărul maşinilor abandonate, 
adunate anul acesta.

 Şi în zona Mazepa 1, în par-
carea blocului R2 , rablele aban-
donate deranjează atât şoferii, 
cât şi pietonii. Campania noastră 
continuă, aşa că sunteţi invitaţi 
să ne trimiteţi poze cu rablele 
abandonate de vecinii dum-
neavoastră, pe adresa de e-mail  
redactie@viata-libera.ro.

Iasmina Stoianovici

Sărbătoarea multiculturalităţii  
la „Dunărea de Jos“

Petrecere  
cu studenţi  

din peste 10 ţări,  
în Campus

Tineri din peste zece state ale 
lumii, alături de studenţi români, 
purtând haine specifice fiecărei 
ţări şi însemne naţionale, au avut 
parte, sâmbătă, de o nouă petre-
cere multiculturală, organizată 
de AIESEC Galaţi, în Campusul „Al. 
I. Cuza“, al Universităţii „Dunărea 
de Jos“. În cadrul evenimentului, 
intitulat Global Village, studenţii 
străini şi români au dansat, au 
cântat, au socializat şi şi-au făcut 
cunoscute câteva dintre obice-
iurile tradiţionale şi preparate-
le culinare specifice ţărilor din 
care provin. „Acest eveniment 

le oferă tinerilor din Galaţi posi-
bilitatea de a petrece timpul cu 
oameni ce aparţin unor culturi 
diferite, să cunoască tradiţiile 
şi obiceiurile din ţări precum 
Pakistan, Singapore, India, Egipt, 
Hong Kong, China, Guatemala, 
Indonezia, Thailanda, Turcia, 
Mexic şi Kazahstan”, au spus stu-
denţii de la AIESEC Galaţi. 

Românii şi-au surprins oaspe-
ţii cu tradiţionala fasole cu ciolan 
(dar şi simplă), pregătită chiar de 
către militarii de la Batalionul 284 
Galaţi, în bucătăria lor mobilă.

Corina Dobre
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Tragedia

 Din când în când, stau faţă-n faţă/ cu domnul (marele) Nimic 
 în care se-nvârteşte Totul,/ bine şi rău şi cald şi frig...
 şi parcă vrea să-ntrebe Cine-s/ şi Cine-i, să întreb şi eu,
 însă avem un fel de spaimă/ în centrul sfântului Mereu,
 şi-un fel de silă ne cuprinde,/ un fel de lene şi regret
 că nu mai poate să mă creadă/ şi nu mai pot nici eu să-l cred!
  
 Din ce în ce mai des, nu-ncepe,/ nu se sfârşeşte...n-are Cum,
 n-are Aici, n-are Acolo,/ n-are Atunci, n-are Acum,
 n-are cu Ce, n-are nici Unde,/ nu are Încotro, nici Când...
 chiar dacă are Cer şi Apă/ şi Foc şi Aer şi Pământ,
 gata, e Vremea şi e Timpul.../ numai atât mai pot să zic:
 înfrânt de Tot, stau spate-n spate/ cu domnul (marele) Nimic!

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 26 Luni

Talon  valabil pe perioada 
27 iunie - 2 iulie  

2016

27 iunie - 2 iulie 2016
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Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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Ultra

Din când în când 
 (şi din ce în ce mai des)

Din colecţia “CELE mai frumoase 
poezii rămase tablou”

Teodora Miron
teodora@viata-libera.ro
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